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Στή συνεδρίαση τής Χαλκίδας

ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΞΕΤΑΣΕ
ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΝ ΕΜΠΟΡΟΝ

ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΘΕΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΜΑΣ

Από τον Βμιποιριίκό' Σύλλο' 
γο Ηρακλέίόιυ «κδόθηκε η 
παρακάτω ανακοίνωση!.·

Στην ανοικτή: συνΕδρίαση, 
ταυ Συντονιστικού Συμ.βουλίου 
των Εμποιρικιών Συλλόγων! Ελ 
λάδας, που έγινε στη Χαλκίδα, 
στις 29—<30 Σεπτεμβρίου 1984, 
,μ® αφορμή τον «ορπασίμό' των 
80 χρόνων του Εμπαροίβιιομηχα) 
νικού Συλλόγου Χαλκίδας, ε­
ξετάστηκαν όλα τα θέματα, 
που απασχολούν τις Είμίποιρικές 
Τάξεις.

(Φορολαγιϊκό. ΧρηματοΙδότηι 
ησ και επιτόκια. Ασφαλιστιίκά. 
Ε’μίπ'αρίκές μισθώσεις. Αγοράν 
νομικά. Δεύτερο, χονδρέμπορι- 
>κό κέρδος. Οργάνωση τουι συ

νδικαίλιστικού κινήματος των 
εμπόρων κλπ.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα. 
κλείου ανέπτυξε τις θέσεις ταυ 
πάνω στα οργανωτικά 'θέματα 
και στη παροχή, ιατιρόφαρμία- 
κευτικής περιίίθαλίψη.ς.

Τα αποτελέσματα της Συνε- 
δρίάσης θα επεξειργαστεί το 
Συντονιστικό Συμίβούλιο των 
Εμπορικών Συλλόγων1 της χώ 
|ρρς : (μίέίλος του οποιίοο εϋναι o 
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλεί 
ου) και θα θέσει: υπόψη του Υ 
πουργού κ. Ακριτίδη, ο οποίος 
ήδηί έχει αρχίσει ένα κύκλο 
συζητήσεων μει τους εκπροσώ 
π’ους των Είμπαρικών Τάξεων. 
Εμπορ. Σύλλογος Ηρακλείου

Ή Διεθνής Έκθεοπ Τουριεμοϋ
8ά λειτουργήοει 24-28 ’Απριλίου ετη Δ.Ε.Θ

n Χ6ΠΙΝΠ ΠΝΕΝΤΐΥζΗ ΤΟΝ «· Ν. ΪΚβϊΑλ UI ΜΙ. ΚΟΥΡΤΒ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΝ ΑΠΟΛΥΘΕΝΤΠΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΗ ΤΟΥΣ ΔΡΑΣΗ

Μιά άλλη μορφή τουρισμού, ένας άλλος τουρισμός, 
οργανωμένος, μελετημένος, υπεύθυνος, θεμελιώνεται 
τώρα αρκετούς μήνες στη χώρα μας. Η απόφαση αυτή 
πάρθηκε αρχικά στο Ρέθυμνο σε μιά μεγάλη σύσκεψη 
που πραγματοποιήθηκε εκεί την περασμένη Άνοιξη με 
παρόντες όλους τους φορείς του τουρισμού και άρχι­
σε να υλοποιείται με συνεργασία του EOT και της Διε­
θνούς Εκθεσης Θεσσαλονίκης.

Ως πρώτο βήμα, κρίθηκε σκόπιμο η δημιουργία ενός 
νέου για τη χώρα μας θεσμού. Μιάς Διεθνούς Έκθεσης 
Τουρισμού, που θα λειτουργήσει στις εγκαταστάσεις 
της Δ.Ε.Θ. και στην οποία θα προβληθεί όπως λέχθηκε 
«το πακέτο των τουριστικών μας δυνατοτήτων, θα

προβληθεί τόσο στους ξένους όσο και σε μας τους ί­
διους τους Έλληνες.

Έχει ήδη αποφασιστεί η πρώτη εμφάνιση της Έκθε 
σης αυτής με την επωνυμία «PHILOXENIA ’85» και κα­
θορίστηκε για το χρονικό διάστημα, από 24 μέχρι 28 
Απριλίου του χρόνου που έρχεται.

Αυτή η εκδήλωση, που αφορά ένα μεγάλο πλέγμα 
επιχειρήσεων στη χώρα μας, μα και την εθνική οικονο­
μία, ήταν αντικείμενο της συνάντησης που έγινε χθες 
το μεσημέρι στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς», του Γ.Γ. του 
Ε.Ο.Τ. κ. Ν. Σκουλά, του Προέδρου της Δ.Ε.Θ. κ. Αντ. 
Κούρτη, εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
τουριστικών παραγόντων.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΕΒΛΟΜΑΛΑ

ΕΝΤΟΝΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ
ΙΑ ΤΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑ 3 (AJIB)—
Έντονη δραστ.ηιριοποίηση 

της Ελλη.νικής ικυβέιρνησης ιμ« 
στόχο την εφαρμογή των ολο 
κληρωμένων Μεσογεταίκών 
προγραμμάτων (από 1ης Ια- 
νσυαιρίου 1985) και την ψήφι 
ση του, σχετικού κανονισιμιού 
από το Συμβούλιο υπουργών 
της ίΕΟΚ, αρχίζει από' την sp 
χόμενη εβδομάδα με σειρά δι 
μερών επαφών που θα πραγμα 
τοποιήσε. ο υφυπουργός εξωτε 
ιρικών αρμόδιίος για κοινοτικά 
θέματα κ. ©. Πάγκαλος με ο

τι η Β'ρεταννία, 
και η Γερμανία, 
δεν αφορούν τα

η Ολίλανβΐα 
τις οποίες 

Μεσογειακά

μόλογους του σε 
κές πρωτεύουσες.
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Την έντονη διαμαρτυρία τους 
εκφράζουν οι απολυθέντες αιντι- 
ισταισιπίκιοιί υπάλληλο!! Ηρακλείου 
προς τον κ. Πρόεδρο της Κυβέρ1 
ν,ησης και τους κ.κ. Υπουργούς 
Προεδρίας και Οικονομίιικών γιατί 
το νσμοσχέδιο γιοι τους αντιστα 
σιακούς δεν ιεξαισφαλίζει την πλή 
ριη υλικήι τους οποκατάστσσιη.

Τα νομοσχέδιο! δεν εξισώνει βα 
θμολογιικά ιεκεϊνους που διώχτη­
καν από τις θέσεις τους για την 
πατριίύπκή τους δράση, ιμε εκεί- 
ναυς που έμειναν στις θέσεις τους 
κοιΐ πήραν προαγωγής. Auto ιόο- 
δυναμεί ιμέ τιιμιωρ’ίαι των αντισπα 
σιακών.

Με το νομοσχέδιο αγνοούνται
*Β <Μ» »» «Μ* ··» ·· ίΧ» * · · · ·«

σι ανωνιιστές του ιδιωτιικού το 
μέα, εργάτες, αγρότες, επαγιγελ 
μιΰτΐίες, βιοτέχνες, έμποροι κ.ά.

Ή επιστολή αναιφίέρεταιι ακόμη 
στη χρονοιβόρα διιαδίίκασίαι που 
αικιολιουθείτα!ΐ από την ψήφιση 
του Ν. 1285)'84, που ηρόβλεπΕ 
Την υλική αποκατάσταση; των αν 
τιστασιακών. «Ήδη ένας αντι- 
στασιακιός ο Δημήτρης Αντωνα- 
κάκης πέθανε στις 13 του Σεπτέμ 
βρη ιμε το; παράπονο πουι είχε εκ 
φράσει σε εφημερίδα τίοι 1983. ό­
τι δεν ικοινοποιήθηκαν τα δίκαια 
αιτήματα των οντιστασιακών».

Οι απολυθέντες ζητούν την 
πλήρη υλική τους αποκατάστα­
ση.

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
♦
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Στη συνάντηση παρέστηισαν ε- 

ίσης, ο ιΝαμάριχης Οριαικλείο^υι κ.

Δυό ειδήσεις
Δυό ειδήσεις την ίδια μέρα. 

Η1 πρώτη, ότι το ΝΑΤΟ1 μας δη­
μιουργεί 'κινδύνους κιαι απειλεί 
την εθνική μιας ασφάλεια, ιμε τα 
γυμνάσια που προγραμματίζει 
με επίκεντρό τον εθνικό μας χώ 
ρα. Και δεν είναι απλή είδηση αυ 
τή, είναι καιι καταγγελία στον ελ­
ληνικό λαό, είναι ικαι επίσημη 
δ’ίαμαιρτυιρίια, είναιι ικαι προειδο­
ποίηση της Κυβέρνησης προς το 
ΝΑΤΟ, διά στόματος του κυβερι 
νητί’κοό εκπροσώπου.

Η δεύτερη είδηση;, είναι ότι 
τον .επόμενοι χρόνο, θα .εγκατα- 
σταθούν 'στη χώρα μας τα «Ά- 
βαξ» τα1 'επιλεγόμενα «ιπτάμενα 
ραντάρ» για1 τον έλεγχο' του1 ε- 
θνικοό ιμός χώρου'. Πράκιειταιι, λέ 
ει, για ένα κοινό πρόγρα'μμα με 
το... ΝΑΤΟ που θα χρησίίμοποιή 
αει το ειδικό1 διασκευαζόμενο σε- 
ροδρόμιιο της Άρτας.

Αυτή την δεύτερη είδηση, την 
έδωσε στη δημοσιότητα ο κ. 
Δριοσογιάννης, κί 'αυτός χθες.

Η περίπτωση, θυμίζει τη φρά 
ση, «μιά στο «αρίφί, καιι μιάι στα 
πέταλο». Και αναρωτιέται κανείς, 
ποιά από τις δυό- ειδήσεις είναι 
’η... αποπροσανατολιστική. Για­
τί; Μα, 'είναι απλό. Τόσο απλό, 
ώστε να βάζει ερωτήμια'τα και να1 
προίβληιμία.τί’ζ’ει ακόμη καιι ικΰλο·- 
προαί'ρίετό’υίς ανθρώπους όπως εί 
ναι όλοι σι απλοί αλλά όχι και α- 
νόήτοιι, Έλληνες.

Ή υπάρχει, πραγματίικά, απει 
λή και πρόκλήση από το ΝΑΤΟ, 
ιμε τις ασκήσεις τσυ, ή· δεν υπάρ­
χει. Υπάρχει; Αν ναι, τότε, γιατί 
η «συνεργασία» τρία χρόνια τώ­
ρα, καιι μάλιστα με τη ν 'κιορύφω 
ση του «καινού προγράμματος 
με τα «Άβαιξ»;1 Αν όχι, τότε για­
τί σ θόρυβος, οι διαμαρτυρίες 
«αι οι ανοιχτές καταγγελίες;

Μήπως, λοιπόν, όλος αυτός σ 
τηλίεοπτιικός καιι πρωτοσέλιδος 
στον Τύπο· σάλος, για κίνδυνο 
και ιαπειλή, είχε σκοπό να σκεπά 
σει τη δεύτερη, είδηση για συνερ 
γασία καιι στον έλεγχο με τα 
«Άβαξ»;

n*.Ki «sn ·· wo *·· *

Λογικά, δεν .μπορεί να εξηγη­
θούν αυτές οι διαμετρικά αντίθε­
τες κύβερνητικιές ενέργειες. Μας 
απειλεί το 'ΝΑΤΟ και μας δημιουρ 
γεί κινδύνους, αλλά... συνεργα­
ζόμαστε ,μοζί το υ στο επι κίνδυ νο 
πσιγνίδι not» παίζει με τα ιπτάμε 
να ραντάρ!...

θα τα ικυίβερνούν, λέε.ι, Έλλη 
νες πιλότοι, ικσι θα’ δίδουν και 
στα1 χερσαία ελληνικά ραντάρ 
τις εικόνες παυι 6α συλλαμβά­
νουν. Αυτό έλλίειπε. Να1 μη δί 
δουν εικόνες και να τα κοβερ- 
νούν Αμερίκάναι! Ή δικαιολογίια. 
είναιι Γίερίισοότερο φόρμοιυλα για 
να ιπεράσουν στη1 χώρα’ ίμιας οι 
ιπτάμενοι κατάσκοποι των ουρά 
νώνκαι, λιγότειρσ, συσιασπικό μέ 
Tao; για1 την εθνική μας άμυνα. 
Αυτή, τουλάχιστο1, την εντύπω­
ση δίδει. Αν μάλιστα συνδυια- 
σθούν σι δυό ειδήσεις, τα' συμπε 
ράσματα που ιβγιαίνουν δεν είναι 
καθόλου' ενθαρρυντικά’ για1 τους 
δημιουργούς του συνθήματος 
«έξω am' το ΝΑΤΟ».

Μ'ιλάμε Τον τελευταίο καιρό, 
κοί κάνουμε ικοτάχρηση της λέ­
ξης «διαφάνεια». Δεν νομίζουν, 
λοιπόν, αυτοί που’ την χρησιμο­
ποιούν αυτή τη λέξη, ότι κιαι 
στην περίπτωση του ΝΑΤΟ, στις 
σχέσεις μας δηλαδή με την σφη- 
κοΐφωλιά, θα πρέπει να πέσουν τα 
αδιαφανή στεγανά; Ήταν μια 
βασική θέση η. αποχώρηση από 
το ΝΑΤΟ'. Είναιι ανάγκη, ύστερα 
από τιριίιαί'χιρόνιαι εξουσίας, να θυ 
μίζουμε εμείς, ποιές ήταν οι θε­
μελιώδεις αρχές του 'Κινήματος 
της Αλλαγής, στο ξεκίνημα και 
στην ποριεϊαι ταυ ως την εξου­
σία;

Και επειδή μιλάμε για «διαφά 
νεια», λέξη που μιεταιπήδησε από 
τα φιώτό'γραφιΐ'κά στσύντίιος, στο 
πολιτικό λεξικό, καλό θα: ήτανε 
να Θυμήσοαμε και μιά: λέξη που1 
κινδυνεύει να ποντισθεΐ στο' μα­
βί πολιτικό Πέλαγο. Τη λέγανε, 
κάποτε, «συνέπεια».

ΓιεωρΥϊ'άιδης, ο Δήμαρχος κ. Κα- 
ρέλλης, ο. Δήμαρχος Ρεθύμνης, ο· 
Διοιικητής Χωροφυλακής Ηιραικλεί 
ου, ο Αιεροιλιιμενάριχης, Πρόεδροι 
ιΚοινοτήτιων, οι τέσσερις Πρόε­
δροι Των Συλλόγων Ξενοδόχων 
Κρήτης και πολλοί Ξενοδόχοι, εκ 
πρόσωποι άλλων Συλλόγων που 
έχουν σχέση με τον του'ριιισιμό, 
και οι δημοσιογράφοι.

Τη συνάντηση και Τον διάλο­
γο mui ακολούθησε μετά τις ει ση 
νήσεις των κ.κ. .Κούρτη και Σίκιοο 
λά, συντόνιζε σ κ. Νιαμάιρχης, ·ο 
οποίοςκιαι χαιρέτησε τη σύσκεψη 
και ιεύχαρίστήσε όλους για την 
παρουσίαι τους.

Είπε ακόμη ο κ. Νομάρχης ότι 
ο EOT και η ΔΕΘ, είναι αποφα 
σισμένοι να φέρουν σε αίσιοι πέ 
ρας την προσπάθεια που αναλαμι 
βάνεταΊ yja ένα νέο τουρισμό 
στη χώρα’, κια'ΐ ζήτησε τη σόμίμε 
ταχή σ' 'αυτήν, όλων των παρα­
γόντων.

Ο κ. ΚΟΥΡΤΗΣ
Στη συνέχεια έδωσε τον λό­

γο στον Πρόεδρο της Διεθνούς 
Έκθεσης θεσ)νίκης κ. Αντ. 
Κούρτη, ο οποίος μεταξύ άλ­
λων στην εισήγησή το·υ, είπε 
και τα εξής:
Ο EOT και η ΔΕΟ με την 

δημιουργική τους ιστορία και 
τις δυνατότητες που διαθέτουν, 
αποφάσισαν την διοργάνωση 
της ΡιΗΙ LOXENIA για να πρα

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ
ΣΤΡΑΤΟΥ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ στη Σχολή Εφέ 
δρων Αξιωματιικών Πεζικού. .(ΣΕ- 
ΑΠ) πραΥματοποτηισε χθες ο Αρ­
χηγός Στρατού Αντιστράτηγος 
Βασ. Κούρικαίφας.

γματοπο ιησούν μαζί μια νέα, 
συστηματική, επίκαιρη και πρό 
σφορη παρουσίαση του ελληνι 
κου τουριστικού προϊόντος στη 
διεθνή τουριστική αγορα. Σε 
επανειλημμένες συναντήσει ς 
που είχαμε τόσο στη Θεσσαλο- 
νίικη όσο και στη Χαλίκιδική, 
το Ρέθυμνο και την Αθήνα, τέ­
θηκαν οι βάσεις για μια άρτι 
α και αποτελεσιματική διοργάνω 
ση. Ο EOT με το παγκόσμιο 
δίκτυο που διαθέτει .και ,με το 
κύρος του, και η Διεθνής Έκ- 
θεσις Θεσσαλονίκης με την 
κτιριακη και οργανωτική υποδο 
μή της και την δοκιμασμένη ε­
μπειρία της, συντονίζουν τις 
προσπάθειες τους με την συνε­
ργασία και της Ολυμπιακής Α 
εροποριας και άλλων φορέων 
του δημοσίου και του ιδιωτυκου 
τομέα, για το στήσιμο αυτής 
της μεγάλης κλαδικής έκθεσης 
πάνω σε διεθνή πρότυπα και 
με παγκόσιμια εμβέλεια.

Το ονομα της PHILOXENIA 
δεν πρέπει να θεωρηθεί ότι απη 
.χεί μόνο την αρχαία αντίληψη 
για την υποδοχή των ξένων 
.στην Ελλάδα. Ούτε ττως ττροορί 
ιζεται να ανακαλέσει μόνο τις 
εικόνες, τις μνήμες και τους 
.συνειρμούς που είναι συνδεδε- 
μένοι με το κλασσικό κάλος 
>και τα μνημεία του. Αλλά απη 
χεί και εκφράζει επί πλέον μι 
α σημερινή πραγματικότητα 
και μια σύγχρονη οργάνωση πα 
ροχής τουριστικών υπηρεσιών 
ιαπό την ελληνική τουριστική 
β ιρμηχανιά.1

χώρος συνάντησης της προσφο 
ράς με τη ζήτηση.

Είναι αξιοσημείωτο ότι ενω 
η Ελλάδο: είναι μια χωρά με 
μεγάλη παραγωγή τουριστιικου 
προιοντος δεν είχε μέχρι τώρα 
μια έκθεση τουρισίμου. Αλλά 
πρέπει να θεωρήσετε ®ξ ίσου 
αξιοσημείωτο, το ότι με τη 
PHILOXENIA θα έχει. Γιατί 
με την έκθεση αυτή, όχι μόνο 
θα δείξουμε ότι η Ελλάδα εί
ναι αυτό 
συχ,γρονη 
όχι ιμόνο 
δυναμική

που ψάχνει να βρει η 
τουριστική ζήτηση, 

6α κάλ'ουμι μια νέα 
εξόρμηση στη τουρι-

σίτιική άγορά, αλλά και η ίδια 
η PHILOXENIA 6α γίνει διεθ­
νής τουριστική αγορά όπου οι 
αγοραστές 6α μπορούν να 6ρί 
σκουν στα εκθέματα ένα πακέ 
το τουριστικής προσφοράς, που

ανάπτυξης ,μΐε μια αξιόλογηκης

Εΐ’δκότφα, ο κ. Πάγκαλος 
—ο οποό^ βρίσκεται σήμερα 
στο Λουξεμβούργο όπου συναν 
τήθηκε και με 'τον ομόλογό1 
του Λουξεμβουργιανό κ. Ρκαι 
μπελ— θά μετάβεί στις Βρυξέλ 
λες τη Δευτέραι, προίκειμένσυ 
να; συμμβτάσχει σε σύσκεψη 
της ΣυντοίΊστιίκής Επιιπροπής 
στη μόνιμη1 Ελληνική αντιπρο 
σωπεία, όπου θα εξετασθεί διε 
ξοδικά το όλο θέμα της εφαρ 
μόγής των Μεσογειακών προ 
γραμιμάτοκν ενόψειι μάλιστα 
των επικίειμένων επισκέψεων 
του στη; Βόννηι, το1 Λονδίνο 
και τη Χ«γη, (υπενθυμίζεται ό

προγράμματα «μπλοικάρουν» μέ 
,χρι στιγμής την απόφαση για; 
άμεση εφαρμογή, τους).,

0 κ. Υφυπουργός θα μεταβεί 
σ τη συνέχει α την Π έμπτ η (11)10) 
στο Λονδίνο! όπου βσ συναντη­
θεί ίμε τον Βρεταννό ομόλογό 
του κ. Ρίφικιντ. Είναι ενδεχόμενο 
επίσης ναι έχει συνομιλίες και με 
τον Βιριεταννό υπουργό Εξωτερι 
κιών σερί Τζέφρυ Χάου1 με τον ο- 
ποίο εκτός των μεσογειοκών προ 
γραμμάτων θα εξετασθούν και 
άλλα Κ’αινοτιίκά προβλή'ματα.

Εξάλλου, την Παρασκευή 12 Ο 
κτωβρίου ο κ. Πάγκαλος θα συ 
ναντηθεί στη Βόννη με τον Γερ 
μανό ομόλογό του κ. Ρουφους, 
ενώ το ίδιο ιαπάγευμα θα συναν 
τηθεί στη Χάγη με τον αρμόδιο 
για θέματα ΕΟΚ Ολλανδό υπουρ 
γό κ. Βαν Έεκελν.

Υπενθυμίζεται ότι την προη­
γούμενη ε3δομαδα ο κ. Πάγκαλος 
σε συνέχεια της γνωστής «πιστό 
λής του Πρωθυπουργού, επιέδώ 
σε στους Πρέσβεις των εταίρων 
>μας, υπόμνημα σχετικό <,με την 
εφαρμαγή των μεσογειακών προ 
γραμμάτων και τις ελληνικές θέ 
σεις.

Β-όγο* Λνΐίϋογοι

ΕΝΑ ΝΕΟ ΙΕΡΟ ΚΟΡΥΦΗΣ

Σ. Σταυρακάκηζ.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ

οργανώνει διαλέξεις, με θέμα την

ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ
Είσοδος Ελεύθερη.

Πληροφορίες 9—1, στο τηλ. 281510.

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΣΑΣ
ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΠΑΜΑΛΑΚΗ 15

Τηλ. 225-275.
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θα περιλαμβάνει κάι 
νατότητες εκτός από 
δα.

Η PHILOXENIA

άλλες δύ­
την Ελλά

φιλοδοξεί

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΣΤΟ ΚΑΠΗ

Τα μέλη του ΚΑΠΗ Ηριαικλείου 
πέριασαν έναι «υχάριστο απόγευ 
μα την Παραακιευή 28 του1 Σε- 
πτέιμβιρη 1Θ84, ποιυ έγινε στο ΚΑ 
ΠΗ, επί της οδού Πάτριά ρχου 
Φωτίου αριθ. 41, περιοχή Μαστα 
μπά, ειοιρππαστίική εκδήλωση για 
τον έναι χρόνο λειτουργίας του 
ΚΑΠΗ.

■.Έπαιξε λύρα το Κρητικό συγ 
κρότηιμιαι τΟυ Κυριιάικιοιυι ΚαλΙλέΐργη 
και χόρεψαν τα μέλη της Πρότυ 
πης Σχολής Χορού.

Αυτό είναι το ιμηνύμα της 
BHIILOXiENIA. Θα προσπαθή- 
κτουμε να είναι, όπως σας εί 
πα, παγκόσμιας λήψης. Και εί­
ναι επίκαιρο μήνυμα. Γιατί η 
διεθνής τουριστική αγορά πα- 
ιρουσίιάζει χαρακτηριστικές κι 
'όλο συχνότερες ενδείξεις κορε 
σμου, εκεί όπου παραδοσιακά 
ικατευθυνοταν το τουριστικό ρευ 
ιμα, ενω αντίστοιχα γίνεται 
Ιεντονότερη η αναζήτηση νέων 
περιοχών. Σ αυτή την αναζήτη

να γίνει, και πιστεύουμε πως 
θα γίνει, το χρηματιστήριο του 
διεθνούς τουρισμού, για την Ελ 
λάδα αλλά και για άλλες πε 
ριοχές της Μεσογείου, στον ελ 
ληνικό χώρο. Αυτό συνεπάγε­
ται ορισμένα πλεονεκτήματα 
για τους αγοραστές και τους 
πωλητές. Οι πρώτοι θα βρουν 
σ αυτήν συγκεντρωμένο και 
(διαθέσιμο για σύγκριση το ελ 
ληνικό τουριστικό προιον και 
θα έχουν την δυνατότητα να ε 
πισκεφδουν στη συνέχεια τους 
τουριστικούς χώρους για να 
σχηματίσουν μια άμεση και 
ιπροσωπική. αντίληψη των προ- 
ισφεραμένων από την Ελλάδα 
δυνατοτήτων.

υποδομή σε εγκαταστάσεις και 
ψηλού επιπέδουεπαγγελματισμό 
ι Οι επιτυχίες ό'μως δεν είναι 
ιμόνο για πανηγυρισμούς, αλλά 
και προβληματισμούς. Και ο 
προβληματισμός στη συγκεκρι 
μένη περίπτωση είναι πως θα 
αξιοποήσονμε την επιτυχις αυ­
τή, πως δηλαδη θα μπορέσου 
με να «μπούμε» ακόμη πιο δυ 
νσιμικά στη διεθνή τουριστική 
αγορα.

Η απόφαση που πηραιμε μα 
ξί με τη διοίκηση της ΔΕΘ και 
όλους τους άλλους συναρμοδι- 
ους ιδιωτικούς και δημόσιους 
φορείς για την οργάνωση της 
Διεθνούς Τουριστικής Εκθεσης 
PHILOXENIA είναι ένα κομμά 
τι αυτής της αξιοποίησης που 
πάμε να επιτύχουμε. Γιατί πέ 
ρα από ανάγκη, πέρα δηλαδη 
από την κάλυψη ενός κενού που 
υπήρχε στο θέμα αυτό, είναι 
αδιανόητο για μια τουριστικά 
ανεπτυγμένη χώρα, όπως είναι

Συνεχεία στην 4η σελίδα

Σ' ΕΝ.Α Κρητικό δημοτικό 
τραγούδι συναντούμε την απο 
ρία των. πΛαμένων που ρωτού 
νε με λαχτάρα να. μάθουνε: 
Κοντό να στέκει ο ουρανός 
να στέκει Απάνω κόσμος; 
Κοντό να’χτίζοντ' εκκλησίες... 
Στην εποχή μας την ίδια απο 
.ρία έχουνε και πολλοί ζωντα 
νοί. Γιατί το θρησκευτικό συ 
ναίσθη.μα. δοκιμάζεται από τις 
υλιστικές θεωρίες του μεταπο 
λέμου και τις ποικίλες αιρέ­
σεις που ενέσκυψαν στον τό 
πο μας.

ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ δίδουν 
οι συχνοί εγκαινιασμοί ναών 
μικρών και μεγάλων που χτί 
στηκαν στην εξοχή, στα χωριά
και στις πόλιεις, για να 
σουν το. αισιόδοξο μήνυμα 
πάνω αϊτό τα θολά νερά 
σύγχρονου, κιατακλιυσμιού·

διό- 
ότι 
του 
εξέ-

πρωινό ιβαηθεί πραγματικά τη, 
συμμετοχή στη θεία μυσταγω 
για και την φυγή, από τον αφό 
ρητό ζυγό της καθημερινής 
πραγματικότητας. Η αναίμακτη 
θυσία την οποίαν ετέλεσε ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Πέτρας Δη 
μήτριος με τους συν αυτώ συλ 
λειταυργούς, καθώς .και ο χο 
ράς των ιεροψαλτών μ;: πρό» 
το τον με^χοβό Δήμαρχο Νεα 
πόλεως κ. Γ. Γαράκη ήταν μια 
πραγματική. μυσταγωγία'· θ’ 
σμή ευωδίας πνευματικής και 
δωρεά του αγίου Πνεύματος 
που αφαιρεί την ύλη από τον 
άνθρωπο και τον κάνει πυρός 
φλόγα. Κλίμακα για ν' ανεβεί 
και να μεταρσιωθεί στα ουρά 
via. Καθώς η κλίμαξ του Ια 
κώιβ η, άγουσα από γης προς 
ουρανόν...

κ.

Ο Γ.Γ. TOY EOT

Κ. ΝΙΚΟΣ ΣΚΟΥΛΑΣ

Στη συνέχεια, (μετά 
Κούρτη, πήρε το λόγο ο

τθ ν 
Γ.Γ

του EOT κ. Ν. Σκουλας ο οττοι
ος μεταξύ των άλλων είττε:

Η ΚΙΝΗΣΗ

ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ

ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ

Η κίνηση του Ληξιαρχείου Η

ση,
■της 
που 
«ές

που εκφράζει τις τάσεις
Η παρουσία μου 

αίτερη πατρίδα μου.
στην ιδι 

μου δίνει
τουριστικής 
προέρχονται 

που τώρα
(μπαίνουν σαν'

ζήτησης και 
και από περιο 
αρχίζουν να 
πελάτες στην

τουριστική αγορά, η PHI LOXE 
(NIA 6α είναι μια νέα απάντη­
ση. Θα είναι το όργανο της 
προσφοράς και ταυτόχρονα ο

διπλή χαρα γιατί βρισκόμαστε 
ανάμεσα σε συμπατριώτες και 
συναδέλφους, μα και; περηφά 
νεια γιατί η Κρήτη δεν είναι 
(μονάχα ένα ζωντανό κομιμάτι 
του Ελληνικού Τουριστικού θαυ 
ιματος αλλά ιμπαινει πια και 
στην πρωτοπορία της Τουριστι

ρακιλείου κατά τον μήνα Σεπτέ 
,μ'δριο παρουσίασε την παρακά 
τω εικόνα:

Γεννήσεις 358. Από αυτές ή 
ταν 190 αγόρια, και 168 κορί
τσια

Γάμοι 34
Θάνατοι 38. Αη αυτούς 

πέθαναν ήταν 21 άνδρες 
17 γυναίκες.

που
και

<RESTAURANT BAR>

ανοίγουμε την παρασκευή 5 Οκτωβρίου

πεΡΨ^ ταρεΡνας

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΧΗΜΕΙΟ τηλ.242791 
διεύθυνση: Μανος Αλεξανδρακης

ΤΩΡΑ και στο ΗΡΑΚΜΙΟ 
Πρωτοπορούμε και σας παρουσιάζουμε 
τα ωραιότερα ΜΠΑΝΙΑ της Ευρώπης Α 

π Jaros·

είδη υγιεινής πλακίδια

. ο

,1
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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΑΦ0' Ι.ΠΛΑΓΟΥα.ε.
Είδη υγιεινής, Εζοηλιβμός λουτρών, πλακίδια τοίχου δαπέδκν

Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33 ι ·;
ΤΗΛ. 223 717 *

χει αβύθιστη πάντα η πνεύμα 
τική κιβωτός της Ορθοδοξίας 
σαν ουράνιο τόξο Ελπίδας. Ό 
χι μόνο μεταφυσιίκής σωτηρί 
ας, αλλά και λύτρωσής από το 
βιωτικό άγχος που κατατρύχει 
τον σημερινό άνθρωπο.

ΕΝΑ ΤΕΤΟΙΟ εκκλησάκι 
καΟαγίασι: την π. Κυριακή ο

ΙΜητροπολίτίης ’Πότρας 
Δημή'τριος στην πάλαι τε και 
®π' εσχάτων ιστορική Μίλατυ, 
πτ' όνομα ταυ Αγίου Νεκταρί 
ου .Κτισμένο, με την πρωτοιβου 
Μα και την επιμέλεια τουπανο 
σιολ. Αιρχιιμιανδιρίπη. και τ. εκί 
'παιδευτικοί) Ανδιρέα Σφυράκη 
■εξόδοις δε του ίδιου και συγ 
γενών -του, φαντάζει ως η πε 
ριστερά του Νώε, που κάθισε 
με κλάδον ελαίας στο ράμφος 
οπό τους κύκλωθεν ελαιώνες 
να ξαποστάσει στα σύγχρονο 
αυτό Ιερόν Κορυφής.

Ο ΛΝΑιΛΟΒΙΤΟΣ κόσμος) 
της Γραφής συνεχίζεται και 
στις ημέρες μας και ζωντανεύ 
ει με καινούργια σχήματα και 
εικόνες, που 'μόνο αυτοί, που έ 
χουν ενοράσειις και χαρίσματα 
πνευματικά τις βλέπουν και τις 
διαβάζουν και τις χαίρονται. 
Μια τέτοια αναβίωση είναι και 
η σημερινή.,.

. Η ΠΡΩΙΝΗ ευφροσύνη του 
εγκαινιασμού και της Δεσποτι 
κής θείας Λειτουργίας στο Λό 
φο της Ελπίδας, συμπλη.ρόιθη 
,κε με θαυμάσια κοινή τράπεζα 
στο ευφήίμως γνωστό κέντρα 
.Στεφανάκη1 Κοντά στην παρα­
λία πλάι στο κύμα, που όποιος 
ξέρει τη γλώσσα του μπορεί’ 
ν' ακούσει να διηγείται την λα
μπρή αρχαία και 
της Μι λύτου με 
της Θυσίας στα 
ιβουνού.

νέα ιστορία 
το Σπήλαιο 

σπλάχνα του

ΒΡΗΚΑΜΕ πολλούς προσίκυ
νηίτές 
Βος 
στην 
μόνο 
τανίαι

όταν πήγαμε, και πλή- 
σχήματα παρκαιρισιμένα 

υπώρειια του λινφου. Και 
ένα γα.ΐδουράκι με πα 
στο σωιμάιρι σαν λειψά

νο μιας άλλης εποχής να 
βόσκει αμέριμνο στην πλα­
γιά κΐιι ανίδεο για την εικό­
να που ζωντάνευε... Πριν από 
τριάντα - σαράντα χρόνια ο 
τόπος αύτός θα ήτανε γεμάτος 
από τα συμπαθή, αυτά υποζύγια 
και τσ πανηγύρι θα είχε μεγα 
λύτερη γραφικότητα. Η βενζί 
■να που πρώτος την καταδίκασε 
σαν αντιποιητική ο αλησμόνη 
τος ποιητής Μανιόλης Δερμι-
τζάΙκής, έχει αλλάιξέι όχι 
νο τις παλιές εικόνες αλλό 
τον ρυθμό ζωή^-.

TO EKKAIHiSAIKT πάνω
Λύφο της ΕλΙπίδας όπως 
νόμο σε στο λόγο του ο 
Μηϊφοπολίιτης Πέτρας κ. 
τριος δθσπκίζει όλΐης της 
■περο'χΐής. Σ'κιεπασμ'ένιοι με

μό 
καιι

στο 
τ' ο 
Σείβ.

Λημή 
γύρκ» 
θυμά

ρι σήμερα και με νεόφυτα ελύι 
ιόν αύριο όπως έχει προγραμ 
ματίσει ο ακκ>ύρασ|τος θεοσε­
βής κτίτωρ, θα γίνει ένα ιμΐίικρό 
Όρος των Ελαιών γιαν α γί­
νει ακόμη περισσότερο γραφι 
κό.

ΠΈΑίΓΜΑΈΙΚΑ σ’ ένα κό­
σμο Απελπισμένο καθώς ο ση 
μεριινός οι Λόφοι της ΕλΙπίβας 
πρέπει να πληθύνουν για να 
καταφεύγουν εκεί και όσοι θέ 
λουνε να σωθούν από τον σύ 
γχρονο κατακλυσμό. Είναι on 
μόνες κορυφές που θα
πάνω από τα θολά νερά, 
το Αραράτ, στον καιρό
•ΝΙώε....

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ στο

ΑΜΦΙΤΡΥΩΝ 
ναού του Αγίου 
χιμανδρίτης και

ο κτίτωρ του 
Νυκταρίου αρ 
τ. υκπαιθευτι-

κός Αυδρέας Σχρυράκης. Οργα 
νωιτίΐϊκός φιλόξενος । 'δόκιμός 
διάκονος της Εκκλησίας και 
της Παιδείας, φρονύζει, επο­
πτεύει. επιστατεί για να μηι 
λείψει τίποτε από την Τράπεζα 
της Αγάπης. Το. καλό κρασί 
και τα εξαίρετα, φαγητά, το νέ 
κταρ και η αμίβροσίάι συνετέλε 
σαν, ώστε μαζί με τον άγιο· Nte 
κτύρκι να συνεορτάσωμε καν 
τον Άγιο Αμβρόσιο...

Κωστής Φραγκούλης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ1

όπως 
του

γεμά
το <ρω ςκαι ίτοΐήβη Μτλώτιανό

—Το παράρτημα της ενωσεως 
Αποστράτων Αξιωματικών Ηρα­
κλείου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 4000 εις μνημην Γεω 
ργίου Μπριτζολάκη ταξιάρχου 
ε.α. όπως διατεθούν 1) δρχ 
2000 υπέρ του Φ.Τ. Αγίου Κω 
νσταντινου 2) δρχ 2000. υπέρ 
των ιδρυμάτων ΙΑΚ.
— Οι οικογ. Γρηγ. Χρυσουλά 

κη και Ιωάννου Γαλανάκη κα­
τέθεσαν στα γραφεία >μας δοχ 
2.500 εις μνήμην του εξαδέλψου 
των Γεωργίου Μπριτζολάκη και 
αντί στεφάνου υπέρ της Εται­
ρείας Προστασίας Ανηλίκων

—Η οικογ. Κώστα Του το W- 
τζάκη ιατρού κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 3000 εις μνημην 
Βαγγέλη Βλαστουδάκη και αντί 
στεφάνου υπέρ της Εταιρείας 
Πραστασιας Ανηλίκων.
— Η Λέσχη προσωπικού ATH 
ίΗίράκλείόιυ κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 3000 εις μνήμην 
.του συναδέλφου των Αντ. Τσα 
γκαράκ.η. υπέρ του Κέντρου Εϊ 
βιΙΚών Πιηόκίιν ο Άγ. Σπυρί 
δων.
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ινωνιααι

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Στυλιανός Δελικωνοταντί- 
νου του ΓκιονΧέ. και της Αικατερί 
νηςτο γένος Ψιρσκη που γεννήθη 
κε στη Μ. Ασία και κατοικεί στα 
Χανιά και η Ελένη Δρακωνάκη 
του Νικολάου και της Ζάμπιάς 
το γένος Ζουλι νάκη mu γεννήθηι 
κε στις Κουρούνες Μεραμβέλλου 
κιαι καηαιικεί στο Χανιά'πρό'κιειτ.ΐΐι 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

θα θέλομε να ενημερώσουμε 
τους κτηνάτρόφους του Νομού 
μας και τους ιδιοκτήτες μικρών 
ζώων ότι έχουν φτάσει κατα και 
ρόύς στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας 
καταγγελίες ότι εμφανίζεται κά­
ποιος κύριος με όνομα Ερρίκος 
Βρέντζος σαν κτηνίατρος.

Το έν λόγω άτομο δεν έχει κα 
μιά σχέση με το κτηνιατρικό ε­
πάγγελμα.

Το Δ.Σ. του Τοπικού Τμήματος 
Κρήτης του Πανελλήνιου Κτηνισ 
τρικού Συλλόγου.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Αίμα και πάθος 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Αλαίν Ντέλλόν ο μαχητής 
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Η αποθέωση ταυ ’85

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
MinoVu κάι Κλάιντ αλά Ιταλικά 
ΑΣΤΟΡ1Α
10 λεπτά πριν τα μεσάνυχτα: 

ΠΑΛΛΑΣ
Ο κίτρινος πράικτωρ του 
Χονγκ - Κονγκ
ΑΜΟΡΕ
Τα χέρι του τσακίζει κόκικΰλα 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μαντ Μ αξ No 1 
ο εκδικητής της νύκτας 
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός) 
Του φτώχόύ ο γιος 
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός) 
Λαλάκης ο εισαγόμενος 
ΟΡ·ΚΥ£
Στα ίβί^άια της ανωμαλίας
αΒγλη
’Ενας πατάτας στο κρεββάτι μοιυ 

ΣΤΝΒ ΝΤΡΑ ΓΜ* 
Ένϋ κέρατο για άλες

1

,ι·

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ, ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

ΕΒΑΝΣ 39 
(Πλατεία Κορνάρου) 

ΔέΙχίΤαι 9-1 καί 6-8.30. 
Τηλ. Οικίας 286608

Ανοικτά όλο το Μωρό 
Σ.:Φ. Χατζάκη —Παπανόραυλι 
δάκη οδ. 1&21
Κανακώκης Χάρ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Σμαργιανάκης Στ. Λ. Ικάρου 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Γαλανάκη Χαρά οβ. Ζωγράφοι» 
ΑΐΌίκτά από 08.00—20.00 
Κοκκινάκης Γρηγ. οδ. ,Γίαρα 
ρψίκοβρούλοι» (Παναγίτσα) 
Στμαιταμιδάκη Ελ. Πλ. Κορνά 
μοι>
Λιημερεύουσες και όιανυκτερεύ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I. 
ΊΈΙΒΙΔΑΚΗΧ

Μακυτήρ—Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορικΐρου (ΒαλιδΑ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9

κτός Τετάρτης και £αβ 
βάτου το απόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τήλ. 234707—8

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στά Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π.μ. και 
β—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890 

» Οικίας 232478

ΙΩΑΝΝΗΣ
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

Χειρούργος Οδοντίατρος

Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-468

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΧ 

χειρουργός 
ώτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Να 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τάς— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων.

Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οικίας 242- 
174.

UMVMWWVKAAAAMWWMWWM

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Χειρούργος Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθείς επί επτα- 
ετίον εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής όανέΠιστη- 

μίόυ Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται εις 
το Ιατρείον του Ρήγα Φκ 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το Φαρ- 
μακείον Παπαχατζάκη). 
Καθημέρινψς 8—10 και 
5—8. Σάββάτο 9—1. 
Τηλ. Ιατρείου 241741. 
Τήλ. Οικίας 244*66.

1—25

ΜΕΙΝΕ ΝΕΟΣ 
ΙΗΣΕ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΣ
Γερμανικά φμσ»κα 

ττρο'ίόντα
Βασιλικός Πολτώς 

CERIUM 
Ζόριονμ Κάψουλκς 

κοί ELLIOT 
(ΈΑλκ> )

' Η via μορφή at ύγρώ 
άπστελίαματα θαυματουργά γιατί 

είναι τ4 μόνο γνήσια, περιέχουν 
πλούσιο συστατικά. Κάθε πρωί έν.

ελαι Αρκετό

5ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

οισε:ς κλινικές 1ΚΑ. 
Γαληνός
HspUTnw. 1ΚΑ 
ΙπίΕοκράτειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλα'μπΌς
Μαιρκάκηι

ΓΙαθίκά
Χειρίκά 
Ορθ) κά

Καρό) κά 
Ουρ)κά 

Noup) κά 
Οφθ) κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

4-10-1984
I. Ριτσάτος. Λ. 62 Μσρτύρων 
Δ. Στσυρρυλόκης, Λ. Ικάρου 
Λ. Αλατσαθιανός, Λ. Κνωσού

Γ ιαν. 
Μ αν. 
λες.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
4-10-1984

Πετράκης, Λ. Πλαστήρα 
Σκαρπαθιωτάκης, Πατέλ-

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

1 Ο κ. θεόδ. Καρφόπουλος, Χει 
J ρουργος. επανήλθε εκ του 8ου 
S Διεθνούς Συνεδρίου όπου είχε λά 
] βει μέρος εις Άμστερνταμ Ολλαν 
1 δίας και δέχεται ως και πρότε- 
9 ρον οδός Ζωγράφου 13, καθημε- 
1 ρινώς, πλην Σαββάτου.

1—3

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Πέμπτη 4 Οκτωβρίου 1984

ΕΡΤ J.
10.30 Α ιμπιε μπα μπλομι
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Δον Κιχώτης
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Μαθητικές κοινότητες
7.30 Κραυγές από το βυθό
8.30 Ενας Σερίφης γκαφατζής
9.00
9.30

9.50
1'1.40

Ειδήσεις
28ο Φεστιβάλ ελληνικού 
κινηματογράφου 
Ελληνική ταινία
Αφροομερικανί'κή μουσική 
παράδοση

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Κινούμενα σχέδια
5.25 Ταιρζάν
5.50 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις ·
6.30 Ομάδα διάσωσης
7.30 Ενημέρωση, αγροτών
8.30 Μουσικό διάλειμμα
8.40 Αρχαία σκουιριά
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δολοφόνοι γυναικών
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 4-10-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15
08.30
08.35

08.40
09.00
10.20
10.30

Ειδήσεις απ’ την Κρήτη 
Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για το 
Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Ρ α διιοχρονογρά φιημια1 
Από την μουσική μας 
παράδοση

11.00 Δίκτυο
11.05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

τα Γράμματα
11.30 Νησιωτικά τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 
12:30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την'Κρήτη
13.10 I σως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.Ί0 Διακοπή
17.00 Έναρξη — Δίκτυο

©ΤΛ« ΑΛοκι:

, «φομομ “HATPit,,

Ι>»«ΙΧΤΛΜ<Ηβ« ΥΥΠΟΓΜ*«Ι·ν 
t «ΜΜ. ΜΑΓΡίΠΛΚ#

ΟΛΟ» Μ·ΑΜ«ΤΟΥ 1« 
■ ΗΡΛΚΛβΙΟΗ . ΚΡΗΤΗ!

ΕΥΘΥΜΑ- ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΚΙ ΕΝΑ ΣΩΣΤΟ ΚΑΙ ΙΣΙΟ
Ίσως, να έχει κιόλας επικρατή 

σει η γνώμη ότι, η στήλη αυτή α 
σχολείται μονάχα: με τα στραβά 
κι ανάποδα. Και λέω πως μπορεί 
να έχει κιόλας επικρατήσει αυτή 
η άποψη, επειδή η στήλη τούτη 
είναι αρκετά νέα. Ωστόσο, δεν 
είναι έτσι, Ασχολείται κιαι με τα 
σωστά, το ίσια και τα ορθά. Αρ 
κεί να τα συναντ ά κια ι να τα βλέ 
πει. Μόνο, δυστυχώς, που δεν τα 
πολυβλέπει και δεν τα πιολϋίσυ- 
ναντά. Κι αυτό είναι και το> πα­
ράπονό της... Αλλά: ας μπούμε 
στο θέμα μας.

Το Μιχαλιό, το ανεψούδι μοιυ, 
άργησε σήμερα να επιιστ,ρέψει α­
πό το σχολείο. Και δε φτάνει 
που άργησε, αλλά και όταν ήρθε, 
πα ρ συ ο ι ά στ η κ ε μαντη λαδ εμέν ο. 
Κι η αδεοφή μου, η Ευθυμία, μό 
λις το είδε με τα χέρι δεμένο, 
τρόμαξε κι έβαλε τις φωνές. ιΚι 
άμα ηρέμησε κάπως, άρχισε να 
το βορβαδίζει. ιμ’ ένα σωρό ε­
ρωτήσεις:

— Πώς έπεσες, παιδί μου; Κτύ 
π η σες πολύ; Πονάς τώρα;

—Ησύχασε, μάνα! Πράμα δεν 
έχω. Όπως έπεσα πάνω1 από την 
έδρα της τάξης μου, έσκισα λι γά 
κι το χέρι μου. Και πήγα στο για 
τρό ιΚαι μου έκανε μερικά ράμμα 
τα. Αυτό είναι όλό κι όλο.

Εγώ έριχνα μια ματιά στο 
Μιχαλιό και μιά ματιά στην Ευθυ 
μία και την έκανα χάζι, χωρίς να 
βγάζω άχνα. Κι π αδερφή μου. 
βέβαια, συνέχισε:
'— Και γιατί δε μας πήρες τηλέ 

φωνο, να σε πά-με εμείς στο για 
τρό;

— Για τόσο μικρό πράμα; Πή­
γα μόνος μάυ.

— Πήρα κι εγώ, επιτέλους, το 
λόγο:

— Καλά σου λέει το κοπέλι 
Πήγε μόνο του. Γιο να μη μας α­
ναστατώσει χωρίς λόγο., πήγε μο 
ναχό τού. Τοπαιδί, όπως βλέπεις, 
ωρίμασε. Λοιπόν, καιρός είναι να 
κάνεις κι εσύ το ίδιοι

— Εμένα μου λες!... Και πώς 
πήγες στο γιατρό παιδί μου:

,— Με ταξί, μάνα! Ποιος πάει 
τώρα πια με τα πόδια:

— Και λεφτά; Εγώ ξέρω πως 
δεν κρατούσες;

— Πάλι, μητέρά, πνίγηκες σε 
μια κουταλιά νερά; Ο καθηγητής 
μου, μου έδωσε χρήματο και πλή 
ρωσα το ταξί. Και .μου έδωσε κι 
ένα συμμαθητή μου «οι με πήγε 
στο γιστρό. Και το απόγευμα1 θα 
πάω τσ βιβλιάριο μου’ στο· για­
τρό γιο νσ πληρωθεί.

Η Βυθυμίσ σκέφθη κε πολλή ώ 
ρα και μετά με λοξοκοίταξε:

— Τα είδες, αδερφε σμυ. που

ΔΙΑΛΥΣΗ
Έγχρωμες τηλεοράσεις 27", στερεοφωνικά συγκρο­

τήματα, ραδιόφωνα, ραδιοκασετόφωνα Γουώκμαν, 
μίνι πλυντήρια ρούχων, τραπεζάκια T.V. και έπιπλα στε 
ρεοφωνικών, ηλεκτρικές σκούπες και παρκετέζες, ψη­
στιέρες, φουρνάκια, θερμάστρες, καλοριφέρ, ρολόγια 
τοίχου και επιτραπέζια, σκεύη κουζίνας, ανεμιστήρες, 
τηλεφωνικές συσκευές και τηλέφωνα αντίκες, σκούπες 
χειροκίνητες και εργαλεία κουζίνας LEIFHEIT, ηλεκτρι­
κά σίδερα, σεσουάρ κ.ά.

Σας περιμένομε

ΠΑΤΕΡΑ ΚΗΣ
Οδηγητρίας 14 (Δερμιτζίδικο) — Τηλέφ. 286255
(Εμπορεύματα για μεταπώληση σε τιμές χονδρικής)

Αδεια Πρωτοδικείου Ηρακλείου — Ν. 323)84 11

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

1. Προετοιμασία για διπλώματα (CERTIFICAT - 
SORBONNE)

2. Προετοιμασία για εξετάσεις γλώσσας Γαλλικών Πα­
νεπιστημίων

3. Εντατική διδασκαλία για γρήγορη εκμάθηση της 
γλώσσας

4. Βοήθεια σε μαθητές σχολείου
5. Προχωρημένα μαθήματα γλώσσας μέσα από λογο­

τεχνικά κείμενα και μετάφραση.
Πληροφορίες τηλ. 289795 (9,30 π.μ. — 1,30 μ μ.)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΦΙΛΕ — ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ — ΕΜΠΟΡΑ

Η αλματώδη αύξηση των εργασιών μας, και προς καλύτερον εξυπηρέ­
τηση των πελατών της Κρήτης, θέσαμε στη διάθεσή σας Εκθετήριον με 
όλα τα έισΰγόμενα είδη της Εταιρίας ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. σε ΔΩΡΑ — ΠΑΙΧΝΙ­
ΔΙΑ και ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ.

Αποκλειστικό+ης δια την Ελλάδα Ιταλικού Οίκου ΑΝΤΟΝΕΛΙ 

σε ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ και ΑΡΜΟΝΙΑ.

Αποκλειστικότης Ισπανικού Οίκου AIRCAM 

σε ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.

Αποκλειστικότης στα προΊοντα ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε. σε βαρέλια 

τιπόζιτα ΚΡΑΣΙΩΝ και ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

Σας περιμένομε να σας εξυπηρετήσομε 
επί της οδού ΒΙΑΝΝΟΥ 1

Πλατ. Κορνάρου — Τηλ. 243697 — 3ος όροφος

ΜΕ ΦΙΛΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ

ΚΙΚΙΝΗΣ A Ε.

τα βλέπεις όλα· σι ραβα κί ανάπο 
δα; (Είδες πόσο καλός και σωστός 
άνθρωπος είναι ο καθηγητής του 
παιδιού; Ούτε μας ξέρει, ούτε 
τον ξέρουμε κιι όμως έκανε το κα 
θήικον του στο ακέραιο και σαν’ 
άνθρωπος και σαν'εκπαιδευτικός 
λειτουργός που είναι. Πολύ με 
ουγκίνησε η χειρονΌμία του. Πο 
τιέ μου δε θα του το ξεχάσω.

λείο και .μαθαίναμε γραφή και α- 
νάγνωση. Υπάρχουν, όπως σου 
είπα, κισι σήμερα. Και δεν έχει 
σημασία από που εί ναι ο σωστός 
άνθρωπος κι αν λέγεται Αναγνω 
στάκης ή κάπως αλλιώς. Φτάνει 
που οι άνθρωποι αυτοί κάνουν 
σωστά τη δουλειά Τους.

Το Μιχαλίό, στο μεταξύ, είχε 
απίσμιαικρυνθεί κι εμείς συνεχίσα­
με την κουβέντα μιας.

—t Ευθυμία μου, με παιραξήγη 
σες. Κι από σένα, τσυλάχιστο; 
δεν το περίμενσ. Εγώ βλέπω κιαι 
τα ίσια και ια ορθά. Δεν ®μαι 
στραβός κι ανάποδος, όπως νομί 
ζέις. Και για να σου αποδείξω 
αυτά' που σου λεω. θα μου επι­
τρέψεις να σε συμπληρώσω.

— Ευχαρίστως.
— Λοιπόν, σωστοί άνθρωποι 

υπάρχουνε και σήμερα. Μόνο, 
δυστυχώς, υπάρχουν πολλοί λί­
γοι. Κι ένας από αυτούς είναι 
και ο καθηγητής του παιδιού 
σου. Δεν υπήρχαν μονάχα Τότε 

που πηγοίναμιε εμείς στο σχο-

Ξερόβηξα και συνέχισα:
— Μπορεί η πράξη του καθη 

γητή, που μιλάμε, να φαίνεται 
μικιρή. Εγώ, πρασωπί'κ'ά, δεν ξέ­
ρω α ν είναι μικρή ή μεγάλη. Ξέ­
ρω, όμως, πως με την πράξη του 
αυτή δίδαξε στο Μιχαλιό' και στ’ 
άλλα: παιδιά, πολύ περισσότερα 
από όσα θα τους διδάξει, με λό 
για, ολόκληρη τη χρονιά που έρ­
χεται. Κι εκτός αυτού, φάνηκε 
πως σέβεται τον εαυτό του κιαι 
αγαπά τιο'λειτοώιργημα που1 του α 
νέθεσε η πολιτεία. Η πράξη του 
τιμά τον ίδιο τον εαυτό ταυ:, το1 
λειτούργηιμά ταυ. και τον κλάδο 
που υπηιρετεί.

Κι η αδερφή .μου, μετά από συ 
Τή· την κουβέντα μας, δε με ξα- 
ναείπε στραβό κι ανάποδο.

Δήμήτρης Παπαδάκης

•ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΓΙΑ. ΙΠΠΑ- ΛΑΤΑΙΤΗΜΑΤΑ-ΒΙΛΛΕΣ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚεϊ έΓΚΑΓ/ΧΕΙΙ

• ΚΛΕΙΣΤΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ TV
ΓΙ»' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ κ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ

•ΜίΚΡΑΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ ΧΡΗΜ/ΤΙΑ
ΓΙΛ; ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΙ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

ενημέρωση 
υπεύθυνη: εγκατάσταση

"Τ'..

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΜΑΟΣ
Δημοκρατίας ι$ Παπανδρεου 11

ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ 7ΑΧ/ΤΕΙ0 “ΚΡΙΤΖΑ" £» 235 298

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 7 έως 14 Οκτωβρίου θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542 Χανιά.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΑΙΜΑ ΚΑΙ ΠΑΘΟΣ
Κατρίν N'Ta|j£ / — Νταίήβιτ Μίπόιν

« Γ ΑΛΑΛΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234271

ΑΛΑΙΝ ΝΤΕΛΛΟΝ Ο ΜΑΧΗΤΗΣ
Έγχρωμο

ί
 ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ

Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, !· 
ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και ? Ι απλά πλεονεκτήματα:
• Έχει μηχανικό σύστημα. J
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- !! 

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.

• Δίδει σταθερά κτυπήματα.

• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο. ; ’

• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.

• Ζυγίζει 15 κιλά. !;

• Κοστίζει φθηνά. ί;
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση. ρΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ

ί Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181,235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ '

| ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί;
| Ο Χειρουργός - Ουρολόγος ; >

!: Dr. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΧ ΣΤΑΥΡΟΣ
/ Μεταφέρει το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20 ?
;: (απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) !1 
' θα δέχεται αρρώστους από 15-10-84 μ
> Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ. < 
| Τηλ. 220848 — 283898 Ί

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕίΣΛΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ !;

Αιιτ)των — Σκαφών — Μοτό !;

HITACHI (Ιαπωνίας)

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας ?
Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης S

«WARTUNCSFREI» ;!

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και J

+ = = =—FIX «PREMIUM SM» J

BALKANCAP — Βουλγαρίας J

A. 62 Μαρτύρων 13? — Τηλ 241752 i;
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 6 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νέκροταφιείό’) 40θήιμερΰιμνημόσυνα 
Via Την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου, 
και πατέρα

ΙΩΑΝΝΟΥ Ν. ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ Η ΒΟΥΛΓΑΡΗ
Επιπλοποιού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παιρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Βούλγαρη
Τα τέκνα: Νικόλαος Βούλγαρης, Μαρία Βούλγαρη.
Τα: αδέλφια: Χαρίδηιμος κιαι 'Βούλα Κυπρά'κη, Μανώλης και 
Ανίτα Βούλγαρη, Απόστολος και Χαρούλα Βούλγαρη, Κων) 
νος και Ευγενία Μσελημπασάκη, Γεώργιος και Νίτσα Μάνου 
σάικη, Νίκος και Ελίζα Ανυφαντάικη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την 'Κυριακή 7 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά ετήσιο μνημόσυνο για1 
την α νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηόους 3 — Τηλ. 243459 

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. 
Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ 

Με τον αληθινό και ανεπανάληπτο Μηρούς Λη

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 226890

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
ΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΚΟΚΚΑΛΑ

Με τον δυναμικό Τζάκυ Τσαν

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τα- νειάτα σ’ ένα εκρήκ+ικο πανηγύρι ρυθμού και μελωδίας 

Ντανς Μιούζιικ
Η ΑΠΟΘΕΩΣΗ ΤΟΥ 85

■MMWISaiMWNMWIHWWmilUlUWWIUlUUlWWWWHIIHNWKMiK.^^
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Ωρα ενάρξεως 5 μ.μ.
Πανζουρλισμός γέλιου και για Β’ Εβδομάδα 

με τον αυθΕντικό «εισαγόμενο» 
ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ

Κατάλληλο — Α’ Προβολή
Νίκος Παπαναστασίου, Κατερίνα Γιουλάκη

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 183078

Ώρα ενάρξεως 7 μ.μ.
Ένας Ινδικός υπερκολοσσός πλημμυρισμένος με χορούς 

και τραγούδια
ΤΟΥ ΦΤΩΧΟΥ Ο ΓΙΟΣ

10 AElTrXSlHN^A^MEZANYXTA

Τσαρλς Μπρόνσον
HUIIIIillllllillll'illllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΜΑΝΤ ΜΑΞ No 1
Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ 

ιιηιιιιιπιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιι̂
«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 283205
ΜΠΟΝΥ ΚΑΙ ΚΛΑ ΓΝΤ ΑΛΑ ΙΤΑΛΙΚΑ

Ορνέλα· Μούτι, Πάολο· Βιλέιντζιο

« ΑΙΓΛΗ » 
Wplooeu ««si Ακαδημίας Γωνίσ — Τηλ. 18881 · 
ΕΝΑΣ ΠΑΤΑΤΑΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ ΜΟΥ

Με την Ετβις Φενεκ ;
M!MR«me@M^«ilUWi8UllllllllillllUIII!lllll!ll!miU ,

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΣΤΑ ΒΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλον ]

ιΣΙΗΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Ωρα ενάρξεως 7 μ.μ.
ΕΝΑ ΚΕΡΑΤΟ ΓΙΑ ΟΛΕΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΤ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τούς συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα, παιδιά: Μιχαήλ και Ειρήνη Πάτεράικη, Μαριάννα Πάτερά 
κη, Μοργαιρίτα και Στέφανος Βαφειάδης.
Τα'αδέλφια: Νικόλαος, Κων)νος και Οδυσσέας Πατεράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 ΟκΊωβρΊδυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κωνίνου (Νεκροταφείο) 40θήμ>ερΌ μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση τής ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

πβλΑγιαϊ αναςταςακη
και παρακαλσύμέ τους τιμώντάς τήν ;μν'ήίμήΥ της όπως παμα 
στούν.
Τΰ ,Πάιδιά: Ανδρέας και Εύσ Καρανικόλα. Μαρία και Δημ. 
Βαλάφας.
Τα αδέλφια: Κων)νας και Ελένη Σκαράκη. Ζαμπία Σκαράκη. 
Τα εγγόνια: ^ιρή,νη'Κό'ράνικόλό, Ερμανουέλλα και Ιωάννης 
Ζερβίδης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ΚΟράΜιή 7 Όΐίίω^ήίσυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κωνύγου (Νεκροταφείο') ετήσιο μνημόσυνο- 
για την ανάπαυση τής ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου 
και θέίου

ΣΥΜΕΩΝ ΒΟΥΚΥΚΛΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντσς την ιμνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βουκυκλάρη.
Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».
■KMnaMaBUMMaMMaBanaaaMMHBiamBtgaawMKMiM^
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^ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκίείου

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παρδΐβει ίδιοι ΓΛΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 18 Ό-

KA0HrHTEE Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας, Ελληνικών 

μεγάλη φροντιστηριακή πει 
διδάσκουν σε μικρά γκρουπ

Τήλ. 286336.
(Δ105)

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Α 
ζημίας παραδίδει μαθήματα 
^.παιδιά του Δημοτικού. Πλη

Αύ. Τίτου 50 απέναντι από 
J στέκι του Γιώργη.

(Δ1Ο0) 3-“5
ΜΑθΗΜ^11^ —Φ”σικ'1 “ 
Χημε'*® παραδΐδονται σε μαθη 
ές με υψηλούς στόχους στην 

Αχούσα σχολική περίοδο. Ει 
Λική προετοιμασία σε υποψηφι

c Λ Β', Λ δέσμης. Τηλέφ. 
222726’ή 221933.

(Α93) 11—7
,υΐΎΧΙΟΥΧΟΣ. ΆΒΣ© Διθά 
Φκοοσα σ® φροντιστήριο παρα 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα σε. 
ιθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
4ης Δέσμης καθώς και μαθήμα 
τα Λογιστικής. Πληροφ. τηλ. 
224465.

(ΔΘ 6) ,
ΕΙΜΑΙ πτυχιούχος ΠίΑΤΕΣ 
ΘΕΛΕΤΕ, ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου 
,και 2βτής σπούδαστής Ηαιδα 
γωγικής Ακαδημίας Κρήτης. 
Αναλμβάνω να βοηθώ παιδιά 
A'. Β' και Γ’ Δημοτικού Σχο 
λεοίυ στα μαθήματα τους κατ' 
οίκον' Επίσης διδάσκω στενό 
γραφία σε μαθητές Επάγγελμά 
τίκού Λυκείου και Έκθεση και 
Ιστορία σε μαθητές Γυμνασίου.

Τίμιες! προσιτές, 
(11 — 1 π.μ. και

ΠΤΥΧΙΟΥ ΧΟΣ

Τηλ. 625490 
6—8 μ.μ.)

Αμερικανικού
Κολλεγίου παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικής σε όλα τα επίπεδα. 
Επιτυχία εξασφαλισμένη. Πλη 
ροφ. τηλ. 221609 —28375'6

(ΔΙΟ?) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού Τμήμα­
τος της ΦυσικΟίμαθημάπικής 
Σχολής παράδίδει ιδιαίτερα μα 
ϋήματα Μαθημαπικών Φυσικής 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασί­
ου,—Λυκείου. Τηλ. 241760.

(Δ112) 1—1°
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μάθήματα σε παιδιά Γυμνασί­
ου. Τηλ, 280840 από1 2—6 μ.μ

(All 3) 0—2
ΕΚΛΑΠΗ το υπ- αριθ. ΤΙ 1327 
μηχανάκι τύπου SACHS MER 
KULES 50 κυβικών χρώματος 
πράσινου αιπό σινεμά ΑΙΓΛΗ 
την Παρασκευή 28-9-1984. Α 
ριιθμός κινητήιρας 8ι77ί8227. Α 
ριθμός πλαισίου 6852'42777. Οι 
ευρών θα αμοιφθεί με 10.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 2811253 (Ά 
κης).

(Λ 108) 1—4

Πληροφ. τηλ. 7511584. 
CA107) 1—6

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος 
με 158-01 φροντιστηριακή, 
πείρα, παραδίοει Αρχαία, 
Έκθεση, Λατινικά, Ιστό 
ρία Γ' Δέσμης σε γκρουπ 
4—6 μαθητών, σε τιμές 
φροντιστηρίου ανά μήνα. 
Πληροφ. τηλέφ. 221953, 
2435'34 απόγευμά.
(Δ103) 1—5

ΔΙΔΑΚΤΩΡ τ. Βοηθός Κα 
Θηγητή του Πανεπιστημί­
ου του Λονδίνου ποραδί- 
δει μαιθήματα G.C.'E IN 
APPLIED CHEMISTRY Α 
FHYSICS για υπσψηφίο'υς 
οιπουδαστές του εξωτερι­
κού. ΠαραιδίδονταΊ επίσης 
αποκλειστικά μαθήματα 
Χημείας σε υποψηφίους 
2ας και 1ης Δέσμης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283756 ·—
2121609.

(ΔΤ10) 1—5

τέρα μαθήματα Γαλλικών 
Αγγλικώνλ Τηλβ 288667. 

(Δ62)

και

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πα- 
ράδνδέι ιδιαίτερα μαθήματα. Τη 
λέφ. 220779 από 9—2 μ.μ.

κτωβρίου γκαρσονιέρα με πλή. 
ρη επίπλωση, στο 13ο χλμ. της 
νέας Εθνικής οδού, περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια μισθώ 
ςεως ενός (1) έτους. Πληιροφ. 
τηλ.' 28Θ8Ο3 ώρες κατστημάτων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τραγουδίστρια για 
να ασχοληθεί σε λαΤ'κό σι> 
γκρότημα, . ένας Ντραμίστας 
και ένας κιθαρίστας. Τηλ. 220 
894 ώρες από 1—*6 μ.μ. κ. Σπύ 
μο Φραγκιαδάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 5ά 
τηλέφ.

(,Δι102) 1—6 (Ε990) 1—10

, ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο 
τοποδήλατο τύπου PIAGIO 
τιμή ευκαιρίας. Πλφοφ. 
Κων. Χρυσό. Τηλ. 23394’8.

μο
σε

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Τ, Ηερυσινάκη— 
Φουντουλάκη

1) Βύρωνος 20 (απέναν 
τι από την κλινική Ευαγ 
γελισμός) τηλ. 225551.
2) Ιερολοχιτών 54 (Μα 
σταμπά) τηλ. 234360.

(Δ77) 1—15

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συμβουλευθείτε μας. Α­
ναλαμβάνομε ΜΟΝΩ­
ΣΕΙΣ ταρατσών. Επι-* 
σκευές ρωγμών. Εργα­
σία εγγυημένη. Πληιροφ. 
τηλ. 244260 —284807.

Ι—ιΙΟ

30.000 ΜΗΝΙΑΙΩΣ κερ 
δίζετε ε,ργαζόμενοι τον ε 
λεύθερο χρόνο σας. Είπι 
κοινωνήσετβ για πληρο 
φορίες κ. Πατεράκη Μαυ 
ρολένης 2 Πλ. Κορνάρου 
Ώρες 9—13 μ.μ.

(Δ88) 1—6

NOVA είναι το καινοϋρ 
γιο καταπληκτικό σύστη 
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουχό, κά- 
πνες, μυρωδιές και θερ 
ραίνει 80 τ.μ. Οικονομι 
κότα τη. Πώληση χονδρι 
κή λιανική σ’ όλη την 
Κρήτη ΜΑΙΡΗ ΑΓΤΈ 
ΛΟΠΟΥΛΟΥ τηλ. 285- 
235 και 281015

(Δ66) 1—10

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ
στην Αγία Βαρβάρα.

(TOAST — HAMBUR­
GERS, δροσιστικά — 
μπάρες.

Μαν. Αποστολάκης
Τηλ. (0894) 2'2597

φαγητό στο τιμόνι σας.
1—10

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής στο πτυχίο, παραβίΐδει μαθή 
ματα Φυσικής., Χημείας, Μαθη 
ματνκών. Πληροφ. τηλ. 28'9451

(ΙΔ75) 1-^
ΕΧΕΤΕ είδη εξοπλισμού γρα 
φείόυ, μικροέπιπλα, σαλονάκια 
τραπεζαρίες, ντουλάπες, ηλε­
κτρικά και ηλεκτρονικά είδη, 
βιβλιοθήκες και οτιδήποτε άλ 
λό που σας πιάνει χώρο; Εμείς 
αναλαμβάνομε να τα πουλήσου 
με. Δημοπρατήριο Κρήτης. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα στην πλατεία Ευκαλύπτων 
παρά την πλαπεία Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 283446—285467.

(051) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πλήρως 
επιπλωμένο περιοχή Λ1ΝΤΟ δί 
πλία στο Κολυμβητήριο. Πληροφ 
τηλ. 222589.

,ρι ή 6άρι. 
286338.

(Ζ472) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Φωτοτυπείο 
287914.

(Ζ475) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πληροφ.

δεσποινίς 
Απλαδά.

1—6 
για το 
Τηλέφ.

δεσποινίς άΥωι των
20 ετών για μικροβιολογικό ερ
γαστηρίΌ.
υπηρεσία σε

Πίροτιμάται με προ
μικροβιολογικό.

(Ε54) 1—3

(Δ994) 1—20
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
ιθητές Γυμνασίου—Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281Γ00 α 
πό 10—12 π.μ.

(Δ48) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α’ και Δ" Δέ 
αμης καθώς και Δ" και Β' Λα 
κείου παραδίδονται από έμπειρο 
καθηγητή φροντιστηρίου. Τηλ.
230887.

(Δ159) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγή^ρια πα
ραδίδει μαθήματα σε 
δημοτικού, γυμνασίου 
κείού. Περισσότερες 
στο τηλ, 0892-43348.

(Δ83)

μαθηίτές 
και λυ 

πληροφ.

1—10

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Β' ορό 
φου. άπό 16 Νοεμβρίου Α. Αν 
τωνίου Καστρινάκή 9 Ακαδη 
μία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOB1ANGI 
112 σε πολύ καλή κατάστα­
ση, ίάγω έκτακτης ανάγκης 
380.000. Πληροφ. τηλ. 232777 
από 8:—1 ίιρωί και 287421 από
γέυμά κ. Μανία.

()Π3|15)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλικείο

1—3 
έναντι

ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΙΟ 
ΚΙ ΕΧΕΙ ΤΙΜΗ 

750 ΔΡΧ. 
Το Ελληνικό Κλαδευτικό Ψαλίδι. 
Τα υπόλοιπα είναι γνωστά από
χρόνια.

(Δ511) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής με πείρα παραδίδει μαθή 
ματα Φυσικής και Χημείας. Δου 
λειά υπεύθυνη. Πληροφ. τηλέφ. 
287925 (5—9 απόγευμα).

(Δ101) 1—3
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα 
•παιΐδιά ή ηλικιωμένους απογευ 
ματινές και ,βραδυνές ώρες. Πληι 
ιροφ. από τις 3 μ.μ. τηλ 235766

(ιΔ98) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΟΣ με μεγάλη φρο 
ντιιστηριακή, πείρα παρδίβει μα 
θήματα σε μαθητές Δημοτικού 
Πλή.ροφ. τηλ. 232227.

(Δ95) I-4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα και ε 
πιτυχία στις εισαγωγικές εξετά 
σεις παραδίδει μαθήματα _ κατ 
οίκον σε μαθητές Γυμνασίου— 
Λυκείου και Δέσμες. Πληιροφ. 
τηλ. 289965 —285541.

(Δ73) 1—7
ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυ 
τακϊνητα μετρηιτοίς. Τηλ. 234
053 —235744. 

(Δ71) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ στην ο 
δό Έβανς 85 κατάλληλο και 
για φοιτητές. Πληροφ. από 8— 
12 π.μ. τηλ. 761008 και 7—9 
μ.μ. τηλ. 282456.

(Ε52) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πολύ 
τελούς κατασκευής στο .μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ 30 τ.μ. με ιδιαίτερο 
W.C. τιμή λογική. Τηλ 2333123.

(047) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομπάζη (έναντι 
Αθηναϊκής Αγοράς). Πληροφ.

Πληροφ. τηλ. 283'680.
(Ζ477) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό 
γ'όξ &ίκό8όμών με σχετική πει 
ρα. Τηλ. 220248—2'22255.

(Ζ474) 1—2
ΦΟίΤΗΤΡΙΑ ΖΗΤΑ φύλαξη 
πάιδίών' γιά ώπογ'ευμαηνές ώ 
ρης. Τηλ. 232831 11—1.30.

Λ.οΤΚήσέως Χω.ρ)>ι4ής, λόγω 
σννταξΓοδατή σ εώς Πλή ροφοςΛ- 
ες ΧάτζήμΊχύλη Γιάνναρη 15.

(0320) 1—3

(Ζ473) 1—2
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ ΖΗΤΑ κυρία 
γιά να ανάλάβει την φύλαξη 
δυο μικρών παιδιών πρωινές ώ 
ρες. Τηλ. 030597 6—9 μ.μ.

(Ζ47Ί) .1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο πάγκοι με 
κρύσΐάλά κατάλληλοί για καλ 
λέντικά—ψιλικά —δώρα. Τηλ 
224740.

(ΙΠ326) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ [V.W σκαραβαίος 
μόνΐέλο 76 Λς αρίσιη κατάσπα 
ση. Έλεγχος δεκτός. Πληροφ 
τηλ. 241'321 από 8.00—13.30 
(Καν 17.00—20.00.

(Π313) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική, επιχεί 
ιρήσηι από ιδιοκτήτη με ευκο­
λίες πληρωμής. Επίσης εναι

τηλ. 283643 και 224244. 
(057) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό κα 
ταστήμα καινουργές 65 τ.μ., 
ιμε αυλή 45 τ,μ. έναντι κλινικής 
«Μεγαλόχαρη». Τηλ 280755.

(ίΕ24) . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) διαμέρι 
σμα 3'άρι -icon β) επιχείρηση κα 
φενείου ή, πωλούνται τα έπιπλά 
της στην Πλατ. Σινάνη. Πλη- 
ροφ. εντός.

(Ε32) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ απνΟηκευτι- 
■κάς χώρος τύπου μαγαζί καινού 
ργιο70 τ.μ κατάλληλος για τα 
πάντα αποθήκη Γενικού εμπο 
ρίου, στο Γιόφυρο έναντι Πα 
γκρήτιου κέντρου. Πληροφ. τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η γνωστή οι 
κογενειακή ταβέρνα «ΤΟ ΣΤΒ 
ΚΙ», στο 9ο χλμ. του επαρχία 
κού δρόμου προς Προφήτη' Η 
λία, λίγο πιο πέρα από τους Μα 
ίλΙάδες. Πληροφ,. Σοφία Κάββα 
λου ή Γεώργιος Τζορμπατζάκης

ΕΧΕΤΕ διάθ'εση για δου 
λείά; Σας αρέσουν οι Δη- 
μόσιες Σχέσεις; θέλετε να 
κιερδίσετ ε χρήματα προ- 
αφέροντας υπηρεσίες 
στους συνανθρώπσυς 
σας; Εάν ΝΑΙ, ελάτε να 
συ νερ γοστουμε. Η πολυ­
ετής πείρο .μας στις Ασφά 
λΕίες Ζωής και η συνέπεια 
της ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ, 
σας εγγυάται σίγουρο 
μέλλον.
Για περισσότερες πληρο- 
φο'ρίες τηλεφωνήσετε στο 
287842 κ. ΚαλαΥτζάκη.

(Ζ476) 1—2

λέφ. 711.1124 οικία. 
(066) 1-ι8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό 
W.C στην διαμπερή ’.οικοδομή; 
Αρκολέοντος και 25 Αυγού- 
στου (Πάρκο Θεοτόκόπουλου) 
ιΠληιροφ. τηλ. 281421 από1 9—
10 π.μ. και 

(073)
μ.μ.

1—10

Άγ. Σύλλας, κοινοτικό 
232570.

(033)

τηλ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 55 
τ.μ. καινούργιο στην Λ. Καλό 
καιρινού. Πληροφ. τηλ. 236053

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια 
σοβαρή υπεύθυνη και 
πεπειραμένη στον νέο 
τρόπο εκδόσεως αδειών 
Τηλ. 282589.

(Ζ468) 1-6

(Ε39) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διαμε­
ρίσματα επιπλωμένα παραθαιλάσ
σια εις θέσιν Παντάνασασ Λίνο 

‘ 221000περάματα. Πληροφ. τηιλ.

κιαςεται σε 
ισιόν. Τηλ. 

(Π319) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

επιχειρηιματία Πα 
285080.

1—6 
κατάστημα με -τον

αέρα εις κεντρικό σημείο της
πόλεως. Πληροφ. τηλ 
ώρες καταστημάτων.

(Π317)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT H27

24 Ιιΐ 64

τζιπ 8 3
μοντέλο AM1CO σε άριστη κα 
τάσταση. 'Ελεγχος δεκτός. Τη 
λέφ. 751889 -288266.

(Π325) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο και ο 
Β' όροφος 3ορόφου μονοκατοι
κίας στην οδό Σμπό>κου 
Πρακτικίδου 33 (στάση 
Σοφίας Ατσαλένιο) ώρες 
σκέψεως 11—Ί2 πρωί και 
6 απόγευμα.

(|Π322) ’
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοι

ΧΗΜΙΚΟΣ μηχανικός με φρο 
ντιστη,ριακή πείρα παραδίδει ιδι 
άίτερα μαθήματα Φυσικής και 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασοίυ 
Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 236976

(Δ94) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδεί' ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243492 ό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην πλατ. 
Δαίσκαλογιάννη στον 2ο όρο1 
φο και πάνω από το φαρμακείο 
'Μπατάκη τρία γραφείά 2 ιμεγά 
λα και ένα μιιιςρό, ανεξάρτητα 
με μικρό χωλ και W.C κατάλ 
ληλα για οποιαδήποτε επαγγελ 
ματική χρήση. Η οικοδομή δν 
αθετεί κεντρική; θέρμανση και 
ασανσέρ. Πληροφ τηλ 23ΐΓ59'3.

(1067) 1ι—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. εΜ 
πλωμένο, με λουτρό, κεντρική 
^ρμανΌη, ψυγείο. Τηλ. 223 
567 περιφέρεια; Θερίσου.

(07Q) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
70 τ.μ. για επαγγελματική στέ 
γη επί της οδού Άλμπερτ 2, 
πλησίον νέας κλινικής ΙΚΑ. 
Πληροφ. τηλ. 244ΙΊ 8.

ώρες καταστημάτων 
μετά τις 7 μ.μ.

(014)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

και

α)

82'1415

1—10
Δωίμά

τι ο με λουτρό και κουζίνα στη 
Λ. Αλεξ. Παπαναστασίου .176 
κοντά στο Πανεπιστημήμιο κα 
τάλληλο για φοιτήτριες και β) 
Γραφείο εμβαδόύ 27 τ.μ. στον 
Α' όροφο του μεγάρου ΝΤΟΡΕ 
Πλατ. Ελευθερίας κατάλληλο 
και για άλλη επαγγελματική 
χρήση. Πληροφ. τήλ. 232115 
και 289592.

(043)' ί—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 750 
τ.μ. μεταξύ Γιόφυρο —Εσταυ 
ρωμένου. Και δίπλα άλλη 310 
μέτρα. Τηλ. 225507.

(044) 1—6

(Ε48)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
οδός Λασάίας 21

1—10 
γκαρσονιέρα 
Οέρισος πε

λες τις ώρες.
(Δ86)

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΛΑΜΙΓΟΣ

1—5

Α. Ιωνίας 150 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256

Ειδική προσφορά: Κανάρια εΐ
σαγωγής αρσενικά, ό>Μ τα χρώ 
ματα 1400 δρχ. το ένα.

(Δ44) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με 
μεγάλη πείρα απόφοιτος του U 
NIVERSITE CATHOL1QUE 
DE LOUVAIN παραδίνει μαθή 
ματα σε προχωρημένους και α 
ρχάριους. Τηλ. 284608.

(Δ2) 1—20

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Κουρμούληδων 7 — Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΧΩΡϋΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
5 ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ
| Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- 
I φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- 
I θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.5 Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

I ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΑΚΟΜΑ)

ί
Λόγω τέλους εποχής πουλάω τα γνήσια δρύινα 
εισαγόμενα πρώην ουΤσκοβάρελα, τώρα μόνο 
7.500 δρχ. Τηλ. 284791.

NCR
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άρτια εξοπλισμένα

SOFTWARE HOUSES, CONSULTANTS 

ή SERVICE BUREAUS

για συνεργασία στον τομέα των μικρό υ πολογι- 

στών της Εταιρείας NCR για τους Νομούς ΗΡΑ­

ΚΛΕΙΟΥ και ΛΑΣΙΘΙΟΥ.

Πληροφορίες τηλ. 01)3224721 — 3220014

κ. ΚΑΡΑΜΑΝΟΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέ 
λρς για να εργαστούν 
στην καφετερία «DAY­
NEWS». Πληιροφ. τηλ. 
280864 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ430) 1—10

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 55—60 
ετών. Απαντήστε κ. Μα 
ρία Βερυγάκη οδός 1'878
No 29.

(Ζ458) 1—3

ριοχή Γυμνασίου. Τήλ. 2862'15 
και γραφείο Μέγαρο ΝΤΟΙΡΕ 
Πλ. βλέΰθερίας.

(ιΕ72) Γ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος 130 
τ.μ. στο Κέντρο της πόλης ο­
δός Έβανς 16 κατάλληλος δια 
επαγγελματική, στέγη’. Πληροφ; 
τηλ. 282073’ 9—1 π.Η

(|Β68) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100 
τ.μ. κατάλληλο για αποθήκη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
καινούργιο κεντρικό ξενοδο­
χείο' με ιδιαίτερο λουτρό, θέρ 
μανση, τηλέφωνο, ψυγείο και 
ηλεκτρική κουζίνα. Πληροφ. 
τηλ. 242330 1Θ—1 το πρωί και 
5—9 απόγευμα.

(041) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία Ιοιυ 
ορόφου Κουρμούληβων 9 (Καμα 
ράκι). Τηλ. 241406.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί- 
. δες και κύριοι· για ολιγόωρη α 

πασχάληση με ικανοποιητική α 
μοιιβή και υψηλούς στόχους. 
Πληροφ. κ. Όλγα Έβανς 77 
4ος όροφος.

(Ζ435) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντή'λερς για πλε 
κτά Ιταλικής μόδας, φορέματα 
νυχτικά, ρόμπες, πιζάμες, εσ- 
σώρουχα μεγάλης ζήτησης, φό 
ρμες, παιδικά είδη, λευκά είδη. 
Δίδομε τη μεγαλύτερη προμή 
θεία συν πριμ. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5—

(04.9) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
άρι στην οδό Μονής Τοπλού
12. Τηλ. 224198. 

(013) 1—5

στην οδό Έίβανς 
τηλ. ■ 282073 9—1

(069)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

16. Πληροφ. 
π.μ.

ισόγειος μο-
νοκατοικία παλαιού τύπου τρι 
ών κυρίων δωματίων με μεγά 
λη κουζίνα, αποθήκη, τήλέφω 
νο. και αυλή στην περιοχή. Αγ. 
Τριάδας Σοφοκλή Βενιζέλου 
59. Πληροφ. τηλ 220591.

(071) ί—3'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 75 τ. 
μ. στο κέντρο του Ηρακλιείου, 
στην οδό Ανδρόγεω 4, έναντι 
ξενοδοχείο «Σελένα». Πληροφ 
τηιλ. 2S1420 ή 222269.

(0155) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι πιο κάτω από το Αγάπη 
Μπητς. Πληροφ. τηλ.287044.

(011) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο 
νοκατοικία με κήπο στην Ιερό 
λοχιτών 91. Τηλ. 283521.

(Ε20) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην
οδό Θεσσαλονίκης 9
γραφείων «Πατρίς». 
280878.

(Ε37)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

έναντι 
Τηλέφ,

1—10 
κατάστημα

8)
(Ζ367) 

WANTED: 
iFNGLlSH

κατάλληλο· για μαγαζί ή γρα 
φείο 18 τ.μ. οδός Μεραμβέλ 
λου 6 πλησίον Αγ. Τίτου. Τηλ 
282046 από 8—10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι μόνο γιά φοίτήτρνξ στην 
Πλατ. Ελευθερίας 1Β (δίπλα 
εις το ξενοδοχείο ΛΣΤΟΡΙΑι 
ΐΠίληροφ. τηλ. 2880118.

(064) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια1 
για φοιτητές οδός Δρακοντο- 
πούλου Α. Τηλ, 28ί3588.

(065) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
Ιεράπετρα στο κέντρο; της πό 
,λεως 40 τ.μ. με τηλέφωνο, 
WC και καινούργια έπιπλα 
(ράφια) κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ επαγγελιμαΐτική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22334.

(061) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα στο 
προάστειο Άγιος Ιωάννης, κα 
(τάλληλο , για βρεφονηπιακό 
σταθμό, σχολείο, φροντιστή­
ριο, σχολή ρυθμικής και 
ίμΙπαλλέτου κλινική ή οιανδή 
ποτέ επαγγελματική στέγη. Τη 
>.έφ. 23'0230—224306.

(062 ) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διμέρισμα 5 
άρι υπερλοϋξ οδός Μυριόνου 4
( εντός Η ρακλώ ου). 

288237.
(Έ'63)

(Ε35) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια σε φοιτητές και φοιτή 
τριες. Πληροί?, τηλ. 280613— 
287395 κ. 0μμ. Γρηγοράκη.

Τηλέφ.

1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 80 τ.μ. πατάρι —υ 
πόγειο Ινάτου 2 (έναντι 
κινημ. ΟΛΥΜΠΙΑ) για 
σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 
(01)8652115 απόγευμα 
και (01)8239617 πρωί-

(059) 1—10

(038)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΕΥΠ)ΤΕ1 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 15 και 16 του Ν. 
1404)83 «Δομή και λειτουργία των Τεχνολογικών Εκπαιδευτι­
κών Ιδρυμάτων» και την αριθ. Ε5)4224)3-7-84 Υπουργική από­
φαση με θέμα «Κατανομή θέσεων Εκπαιδευτικού Προσωπικού σε 
τμήματα Σχολών των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων 
(Τ.Ε.Ι.)»'

Αποφασίζουμε
Προκηρύσσουμε την πλήρωσή με διορισμό των παρακάτω θέ­

σεων Εκπαιδευτικού Προσωπικού στη Σχολή Επαγγελμάτων Υγεί­
ας και Πρόνοιας του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου.
Α. Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας:

1. θέσεις Καθηγητών και Επίκουρων Καθηγητών
Πτυχίούχόυ Ανώτατης Σχολής με εξειδίκευση στη Κοινωνική Ερ 

νασία. θέσεις: Τέσσερις (4).
2. θέσεις Καθηγητών Εφαρμογών
Πτυχιούχου Τ.Ε.Ι. ή Α.Ε.Ι. με εξειδίκευση στη Κοινωνική Εργα 

σία. θέσεις: Τέσσερις (4).
Β. Τμήμα Νοσηλευτικής.

1. θέόειζ Καθηγητών και Επίκουρων Καθηγητών
Πτυχιούχων Ανώτατης Σχολής με 'εξειδίκευση στη Νοσηλευτι­

κή. θέσεις: Τρεις (3).
2. θέσεις Καθηγητών Εφαρμογών
'Πτυχιούχου Τ.Ε.Ι. ή Α.Ε.Ι. με εξειδίκευση στη Νοσηλευτική, 

θέσεις: επτά (7).

και 
Αγ.
επι
5—

1ι-3
DA-

TSUN 100 Α σε καλή κίατώ- 
σταση. Τηλ. 282325 ώρες γρα 
φείοιυ και 243534 απόγευμα.

(Π318)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντητική 
τύπου ZANGS μεγάλη

1—15 
experienced 
TEACHER TO

Μ, λόγω δναλίισεως
ας, σχεδόν καινοήργια
ειικαιρίας.

μηχανή 
εξακέφα 
βιοτεχνί 
σε τιμή

Πληροφ. τηλ. 282
215 9π.μ.—2 μ.μ. και 293453 
5—9 μ.μ.

(Π321) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φο'ρτηγάκι Φολξ 
Βάγκεν GOLF και ένα φορτη 
γάκι S1MCA 1100. Τηλ. 232 
641 στις 9 μ.μ,

PREPARE AN ADULT STU 
DI NT FOR THE MICHI­
GAN EXAMINATION. TEL. 
224465.

(Z467) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοι- 
τη έστω γυμνασίου για άπα- 
σχόληάη ώρες καταστημάτων.
Τηλ. 241605. 

(Ζ465)

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο ξενοδο
χείο Γαλήνη δωμάτια 
τρό, για φοιτητές και 
στές. Πληιροφ. τηλ. 
242730.

(0938)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για

με λου 
σπουδα- 
288223,

1—15 
φοιτητές

(ΠΒ23?) ( 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη 
χανήμάτα I κορδέλα Τθάρα, 1 
σύνθετο 7 εργασιών 40άρυ, 1 
τριβείο κορδέλας του μέτρου, 
συγκολητικό καπλαμάδων και
διάφορα ψιλοεργαλείά. 
ροφ. τηλ. 224358.

4Π314)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—2

Πλη-

1—3

Σε άριστη κατάσταση σχεδόν και 
νουργή και με ευκολίες πληρω­
μής, πωλούνται τα εξής μηχανή 
ματα, κατάλληλα για μάντρα' πω 
λήσεως σιδήρου Μπετόν.

1. Μια Γερανογέφυρα απλής 
τροχιάς.

2. Δύο μηχανήματα ευθυγραμ 
μίσεως και κοπής σιδήρων Μπε­
τόν.

3. Μία πλάστιγγα ΤΧ2 μ. 5 τόν 
νων.

4. Ένας καμπτήρας σιδήιριων 
αυτόματος τύπου ΕΡ.

5. Δύο ηλεκτροκίνητα' ψαλίδια 
κοπής σιδήρου.

Άπαντα τα 'μηχανήματα είναι 
σε άριστη κατάσταση και βρί­
σκονται προς έλεγχο στη διάθε­
ση κάθε ενδιακρεραμένου.

Πληροφορίες σπο τηλέφωνο: 
221902 τις εργάσιμες ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδί 
στρα για βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 282831.

(Ζ469) ί—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Πτυχιούχος 
Φυσικομαθηματικής Σχολής, 
β) Πτυχιούχος Αγγλικής Φίλο 
λόγιας για να εργαστούν σε

ή φοιτήίτριες 3 άρι διαμέρισμα 
δίπλα στο πανεπιστήμιιο. Απευ 
Ουνθείτε στο κρεοπωλείο Κ. Δι 
λβόη, στην Κάτω Φορτέτσα.

(015) 1—5

(Π324)

νέο φροντιστήριο, 
τηλ. 224465.

(Ζ466)

Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη (ένα 
ντι ΑθήναΥκής Αγοράς). Πλη 
ροφ. τηλ. 283643 και 224244.

(0900) 1—Ιθ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Σόλωνος πρώην κινηματογρά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά Κεντρί 
κό Γραφείο, παρά σοβαρού πε ’ 
λάτη με τις παρακάτω προϋπο­
θέσεις:
1) Να είναι υπό κατασκευή ή 
αποπερατωμένο
2) Να έχει καθαρή επιφάνεια 
έως 60 τ.μ.
3) Να διαθέτει ιδιόκτητο W.C 
και μικρά υπόγειο αποθήκη.
4) Να διαθέτει στο ίδιο κτίριο 
υπόγειο χοίρο σταιθίμεύσεοίς αυ 
τσκίίνήηχην.
5) Να ευρίσκεται στην περιοχή 
που περικλβίιεται από τους δρό 
μους οδός Αγ. Μηνά, Πλατ. 
Κορνάρου, οδ. Αβέροιφ, Πλατ. 
Ελευθερίας, Α. Δικαιοσύνης, 
Α. Καλοκαιρινού, έως οδό Αγ. 
Μηνά.
Ως τρόπος πληρωμής, καθόριζε 
ται ο ακόλουθος: Με την υπο- 
γραιφή του σχετικού προσνμφώ 
νου ή συμβολαίου το 1)3 της 
αξίας, και το υπόλοιπο εντός

φος «ΜΑΡΙΝΑ» Πατέλλδς:
2 καταστήματα 
μ2 αντίστοιχα 
Κατάστημα 160 
πατάρι, και 250

33 μ2 και 
με πατάρι.
τ.ρ. με 90 
μ2 υπόγειο.

1)
35
2) 

τ.μ 
Δυ

12 ίσων μηνιαίων δόσεων.
Απαραίτητα στοιχεία που 

συνοδεύουν την προσφορά, 
ναι:

νατόν να ενοικιαστούν μαζί ή
και χωριστά. Πληροφ. 
230131.

(0988)

τηλέφ.

1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλλερς με ο 
ψηλά ποσοστά. Τηλ. 220715 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ζ470) 1—6

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ
Α. θέσεις Καθηγητών

1 . Πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. εσωτερικού ή ισότιμο εξωτερικού.
2 ΑνάγνώρΐσμέΥο διδακτορικό δίπλωμα σχετικό με το αντικεί­

μενο1 της θέσης που προκηρύσσεται.
3. Ανάλογα με τη φύση της θέσης που προκηρύσσεται.
α. Αξιόλογη επιστημονική επίδοση όπως δημοσιεύσεις σε δοκί­

μια επιστημονικά περιοδικό, μονογραφίες, διδακτικά βιβλία,ή
■β. Ιδιαίτερη επίδοση σε χώρους εργασίας στην εφαρμογή ή ανά­

πτυξη επιστημονικών γνώσεων και μεθόδων κατάλληλου επιπέδου.
Οι παραπάνω επιδόσεις πρέπει να έχουν επιτευχθεί σε δεκαετή 

τουλάχιστον επαγγελματική δραστηριότητα, από τη λήψη του 
βασικού πτυχίου και σε ειδικότητα που αντιστοιχεί στη θέση που 
προκηρύσσεται.

4. Τετραετής τουλάχιστον διδακτική πείρα σε σχολές τριτοβά­
θμιας εκπαίδευσης εσωτερικού ή ομοταγών εξωτερικού.
Β. θέσεις Επίκουρων Καθηγητών.

1. Πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. εσωτερικού ή ισότιμο εξωτερικού ή 
πτυχίο Τ.Ε.Ι. και πιστοποιητικό εξειδίκευσης, εφόσον δεν υπάρχει 
αντίστοιχη ειδικότητα Α.Ε.Ι.

2. Αναγνωρισμένος τίτλος μεταπτυχιακών σπουδών ή μετεκπαί- 
δευσης χρονικής διάρκειας δύο (2) τόυλάχιστον ετών σε Θέματα 
σχετικό με το αντικείμενο της θέσης που προκηρύσσεται και στις 
δύο· περιπτώσεις.

3. Αξιόλογο επιστημονικό έργο ή εμπειρία στην εφαρμογή επι­
στημονικών γνώσεων και μεθόδων καταλλήλου επιπέδου και αντί­
στοιχης ειδικότητας, προς τη θέση που προκειτια να πληρωθεί, 
σε δεκαετή τουλάχιστον επαγγελματική δραστηριότητα, από τη 
λήψη του βασικού πτυχίου.

4. Διετής (2) τουλάχιστον διδακτική πείρα σε σχολές τριτοβά­
θμιας εκπαίδευσης εσωτερικού ή ομοταγών εξωτερικού.
Γ. θέσεις Καθηγητών Εφαρμογών.

1. Πτυχίο Τ.Ε.Ι. εσωτερικού ή ισότιμο εξωτερικού και πιστο­
ποιητικό εξειδίκευσης ή πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. εσωτερικού ή ι­
σότιμο εξωτερικού, εφόσον δεν υπάρχει αντίστοιχη ειδικότητα 
Τ.Ε.Ι.

2. Εμπειρία στην εφαρμογή επιστημονικών γνώσεων και μεθό­
δων καταλλήλου επιπέδου και αντίστοιχης ειδικότητας προς τη 
Θέση που προκηρύσσεται, με οκταετή (8) τουλάχιστον επαγγελμα­
τική δραστηριότητα, από την οποία δύο (2) έτη διδακτική και 
έξι (6) επαγγελματική, σε θέματα εφαρμογών.

Και στις τρεις παραπάνω βαθμίδες εκπαιδευτικού προσωπικού 
απαιτείται επί πλέον η άριστη γνώση μιάς τουλάχιστον από τις 
ξένες γλώσσες αγγλικής, γαλλικής, γερμανικής, ιταλικής και ρωσικής.

Ανώτατο όριο ηλικίας διορισμού σε θέσεις Εκπαιδευτικού Προ­
σωπικού σρίζετσι το 45ο έτος που μπορεί να αυξηθεί μέχρι το 55ο. 
κατά ίσο αριθμό ετών προ'υπηρεσίας του υποψηφίου, σχετικής 
με το αντικείμενο, από την κτήση του αντίστοιχου πτυχίου στο 
δημόσιο ή Ν.Π.Δ.Δ. ή οργανισμούς κοινής ωφέλειας ή μεγάλη δη­
μόσια ή ιδιωτική παραγωγική μονάδα στην Ελλάδα ή στο εξωτερι 
ικό ή διδακτικού έργου στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό.

Το παραπάνω προσωπικό διορίζεται με διετή (2) δοκιμαστική 
υπηρεσία μετά τη λήξη της οποίας οι διοριζόμενοι μονιμοποιούν­
ται εφόσον η υπηρεσία τους κρίνεται ευδόκιμος.

ΥΠΟΒΛΗΤΕΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Τα 
βερνας εξοπλιομένης, στο 
κέντρο της πόλεως, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Πληροφ. εντός. Κο- 
,ραή 12 (ποράλληλος Δαι-
δόλου).

(Π316) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφομηχα­
νές OL1BETTI ηλεκτρικές με 
καρπόνοταινια Έ/Αηνική Αγ­
γλική σε άριστη κατασταση. 
Τηλ. 283640.

(Π228) 1ι—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOB1ANGI σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. τη
λέφ. 241005. 

(Π236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 τ.μ 
εκτός σχεδίου (100 μέτρα απο 
το Σχέδιο) στον Άνω Μαστα 
μπά δρχ. 8'60.000. Γίνονται ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ
230975.

(Π276) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, από 200 
μ. έως 4 στρέμ., φως, νερό.
Πληροφ. τηλ. 
ή 286071.

(Π272)

284153 ή 233Ί31

0α
εί

Οι ενδιαφερόμενοι για διορισμό στις παραπάνω θέσεις πρέπει 
να υποβάλλουν, μέσα σε αποικλειστ’ΐ’κή προθεσμία τριάντα (30) η­
μερών από τη μέρα της τελευταίας δημοσίευσης στον ημερήσιο 
Τύπο, στή Γραμματεία της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και Πρό­
νοιας του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου τα παρακάτω δικαιολογητικα:

1. Αίτηση με δεκάδραχμο χαρτόσημο.
2. Αντίγραφο πτυχίου ή διπλώματος επικυρωμένο.
3. Βεβαιώσεις με τις οποίες αποδεικνύεται η ισοτιμία προς τα 

Ελληνικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα προκειμένου περί τίτλου σπου­
δών του εξωτερικού.

4. Αντίτυπα κάθε μιας των τυχόν δημοσιευθεισών συγγραφικών 
εργασιών.

5. Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας περί της χρονολογίας 
γεννήσεως και'του τόπου και χρόνου κτήσεως της Ελληνικής ιθο- 
γενείας.

6. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 1 Ν.Δ. 64)74.
7. Υπεύθυνη δήλωση του Β.Δ. 660)65
8. Πλήρες βιογραψικό σημείωμα' και συνοπτική ανάλυση του 

συγγραφικού και επιστημονικού έργου σε τρία (3) αντίτυπα, και
9. Κάθε δικαιολογητικό που να’ αποδεικνύει τα προσόντα διορι­

σμού.
Οι τίτλοι σπουδών του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από 

επίσημες μεταφράσεις του Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών.
Τα υποβαλλόμενα δικαιολογητικό οε αντίγραφο ή φωτοαντί­

γραφα πρέπει να έχουν επικυρωθεί νόμιμα.
Τα απαιτούμενα έντυπα για συμπλήρωση δίδονται από τη Γραμ- 

ματεία της Σχολής.
Ηράκλειο 25-9-1984

Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.
Νικόλαος Βαρδής

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 μ2 
περίπου εντός σχεδίου οικισμού 
στη Μίλατο, σε πλβονβκτνκιή 
θέση' και σε προσιτή τιμή. Τηλ ■ 
081-225123 ή 0841-31722.

(0239) 1—6
ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός Παν 
τοπωλείου, 2 ψυγεία, 2 ζυγα­
ριές, ράφια μεταλλικά. Επίσης 
κλούβα Μερσεντές 608 με εύκο 
λίες πληρωμής, δεκτός κάθε έ 
/εγχος. Πληιροφ. οδ. Χμυρλίου 
29 όπισθεν γηπέδου ΟΦΗ.

(Π.252) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή σε 
άριστη κατάσταση Τθάρα ΚΑ­
ΜΠΟ ηλεκτροκίνητη. Δι«θί:το 
με την εκμάθηση δωρεάν. Πλη
ιροφ. τηλ. 223678.

(Π219)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5
διαιμέρΛηια 3άρι

θα(>όαιμα Κανίς 60 
Πληροφ. τηλ. 280215.

(Ζ323)

ημερών.

1—10

λσυξ στον πριοτο όροφο 71 τ.μ 
ετοιμοπαράδοτο, Αντωνίου Κα
στρινάκη (πρώην κινηματογρα 

‘ 287687φος Γαλαξίας) τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
βλατζίδικου, 
225658.

(Π234) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

επιχείρηση σου- 
Πληροφ. τηλέφ.

1—15
οικία ανεξάρτητος

εντός της πόλεως Ηράκλειοι 
εις αρίστη κατάσταση. Τιμή λο 
γική. Πληροφ. τηλ, 280341.

(Π289) 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA 
VA 750 τιμή 90.000 δρχ. Πλη
ροφ. τηλ. 284123. 

(Π287) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 2 κυ 
ρίων δωματίων —κονζίνα —λου 
τρό και αυλή στην οδό Άνθους 
13 (Αλικαρνασσό). Πληροφ. ε
ντός.

(Π285)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I) 
γελματικο κσι ί

1—5 
αρμόνιό επαγ

α) Το έντυπο της οικοδομικής 
αδείας
β) η συγγραφή υποχρεώσεων 
γ) ο πίνακας ποσοστών και 
δ) η κάτοψη, του γραφείου.

Σφραγισμένες προσφορές, γί 
νονται δεκτές, μέχρι της 10ης 
Οκτωβρίου 1984, ημέρα Τετάρ 
τη κατά τις εργάσιμες ώρες. 
Πληροφ. στα τηλέφ. 225962 ή 
221361 τις εργάσιμες ώρες 
Ο8.3Ο-Έ4.3Ο.

(Ζ443) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλάττα μάρ 
κας YAMAHA RD 350 μοντ, 
82 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625 κ. Μίμη μόνο 
7—8 μ.μ.

(Π217)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 74 
2άρι 54 καινουργές, 
Ανωγειανού Σχο)τ.ίου.

1—10. 
τ.μ. και 
πλησίον 

Απέχει

LE SbEY 100W 2) 
σάιζερ πολικρώνικό. 
νισχυτής FARF1SA

ενισχυτής 
Ένα συντι 
3) Ενας ε 
60 W 4)

(Π286) 1—10
30 μέτρα από την Λεωφόρο. Τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ με οικόπεδο διαμέρισμα 5 
δωματίων (125 τ.μ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το ιιήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

λέφ. 280341.
(Π288)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
1—5 

διαμέρι-
σμα με ανεξάρτητη είσοδο 128
τ.μ. με αυλή και κήπο, 
ρεια Μιχ. Αρχαγγέλου, 
κοινόχρηστα. Πληροφ. 
281476.

(Π176)

περιφέ 
χωρίς 

τηλέφ.

1—10

Ένα μονοφωνικό σϋνθισάιζβρ. 
Πληροφ. τηλ. 231.867 από 9— 
10.30' και 234345 από 5—6.30 
μ.μ.

(Π292) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ
νεόκτιστη ης οδού. Δριμιτι
νού περιοχή Μασταμπά. Τηλέφ.
821461 από 

(Π290)
3—10 μ.ρ.

1—10



Τά νεώτερα τού ΟΦΗ
-ΠΡΩΙ κοι απόγευμα πραπονή 

θηκαν χθες οι ποδοσφαΊριστές 
του ΟΦΗ, υπό την επίβλεψη του 
κ. Π-τρόπουλου και των σύνεργα 
τών του κ.κ. Παιρασύρη κα ι Βα­
σιλείου.

ΤΟ πρωί προπόνηση έγινε στο 
βοηθητικό γήπεδο, ενώ το από­
γευμα οι ποδοσίφιαιριιστές έκαναν 
■ασκήσεις στο* ιμηχάνημα* «Ήρα- 
κλής», που -βρίσκεται κάτω από

τις κερκίδες του* γηπέδου.
ΚΑΙ ισήμερα θα γίνει διπλή 

προπόνηση.
ΣΤΟ μιεταξύ την Κυριακή ο Ο 

ΦΗ θα ενισχυΘεί με τον Ζιά-κο* 
του οποίου η ποινή έληξε.

Ο Π ΩΣ ε ί να ι γ ν ω ατό *σ Ο Φ Η πα ϊ 
ζει την ’Κυριακή στη' θεσ) νίκη με 
τον Άρη καίΐ με διαιτητή τον κ. 
Δ. Ναούμ; τοιυ Συνδέσμου Διαιτη 
τών θεσ)νίκης.

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΑΠΟ την Κυρ ιακή σι αγώνες 

της Α' Εθνικής θ’ αρχίζουν στις 
3.30 μ.μ.

• ΜΕ την υπ άριθμ. 4.014)25 
-9-84 οικονομική εγκύκλιο της 
ΕΠΑΕ «ιαθοιρίζεται ιεπι'βάιρυνση’ 
50 δρχ. στα βσιτήμΐ'α των αγώ 
νων Α' Εθνικής οπό 250—400 
δραχμές, 'υπέρ* των θυμάτων της 
θύριας 7. Σεβόμαστε τα θύματα 
της θύρας 7 κίαι ΤΊμούμε τη μνή 
μη τους, δεν καταλαϊβαίνομΕ ό- 
ιως γιατί θα* πρέπει οί φίλαθλοι 
να πληρώνουν το «χαράτσι» των 
50 δραχμών. Είναι σωστό οι φί 
λαίθλοι να πλπρώνοιυν για τα θύ 
ματα αυτά, τώρα μάλιστα που*οι 
αμάδες είναι επιιχειρήσιεις; Πολ­
λοί φίλαθλοι πληρίώνοιυν από το 
υστέρημά τους για να δουν ένα 
ματς. Γιατί δηλαδή πρέπει να

τους επιβαρύναυν περισσότερο*.
• ΓΙΑ το- Κύπελλα Κυπελλού- 

χων Ευρώπης η Λάρισα κέρδισε 
χθες στο Αλκαζάρ την Ουγγρική 
Σίεφκα με 2—0 (α’ ματς 1—1) 
και πιροκιρίθηκε για την επόμενη 
φάση.

• ΓΙΑ το 'Κύπελλο* Ελλάδας με 
ταξύ Ερ'σσιτεχνιικών αμάδων της 
δύναιμης της ΕΠΣΉ ο Πόσειδώ- 
νας κέρδισε χθες το- απόγευμα 
στο γήπεδο του Ατσαλένιου1 τον 
Γιούχτα .με 5—0.

• ΣΗΜΙΕΡA c να ui νετ α ι να έλ­
θει στο Ηράκλειο ο Νομικός Σύμ 
'βιουλος της ΕΠΟ κ. Σαλάτας νια 
να εξετάισει το θέμα της συμμετο 
χής ή ιμπ της Μεάπολης στο Κό 
πελλίο ικαι να* υποβάλει σχετική 
έκθεση στη Διοίκηση της Ποδο 
σφαιρικής Ομοσπονδίας.

Οκ. Ράλλης γιά τούς νέους
κανονισμούς τού Μπάσκετ

ΤΟ Σάββατο 6 Οιετωιβρίόυ
οι ομάδες που μετέχουν 
πρωτάθλημα Μπάσκετ Α' 
γρρίας παίρνουν Γέσεις

στο 
κατη* 
στην

αφετηρία.
•ΕΝΑ νέο, λιπόν, πρωτάθληι 

μα αρχίζει, με νέους κανονι­
σμούς.

ΟιΠΏΕ είναι γνωστό ηι Διε 
θνής Ομοσπονδία (ΦιΙΜΠίΑ) α 
ποφάσισε να κάνει διάφορες 
μετατροπές στους κανονισμούς 
με σκοπό να γίνει το άθλημα 
πια θεαματικό*.
ΑΠΟ την πλευρά της η. ΕΟΚ 

αποφάσισε να καθιερώσει τους
καινούργιους 
νο στην Α', 

' Β' μετέχει
στο Κύπελλο 
Β' φάση.
* ΑΥΤΟ θα

κανονισμούς μό- 
Β' Εθνική (στην 
και η ΓΕΗ) και 
Είλάδας μετά την

δημιουργήσει κά

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΗΣ ΓΕΡΟΥΣΙΑΣ

Πανηγυρική αυνεδρίααη χ8έε
τής Κοινοβουλευτικής 'Ομάδας ΠΑΣΟΚ

ΑΘΉΝΑ, 3 (ΑΠΕ)— 
«Σήμερα δεν πλανάται πλε 

ον η σκέψη ότι οι κυβερνήσεις 
διορίζονται από κάποια ξένη 
πρεσβεία. Αυτό αποτελεί πλέον 
ένα ξεχασμένο παρελθόν».

Αυτά τόνισε σε δήλωσή του 
προς τους πολίτικους συντά­
κτες ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέ 
ας Παπανδρέου. μετά την λήξη 
της «πανηγυρικής» όπως την 
χαρακτήρισε σύσκεψης της κοι 
νοβουλευτικης ομάδας ^ου ΠΑ- 
ΣΟΚ, που συνήλθε σήμερα το 
πρωί στην αίθουσα της γε-ρουσι 
ας στο κοινοβούλιο.

Παράλληλα ο κ. Ανδρέας Πα 
πανδρέου επανέλαβε την θέση 
της κυβέρνησης ότι οι εκλογές 
θα γίνουν τον Οκτώβριο του 
1985 και απαντώντας σε ερώ­
τηση δημοσιογράφων σχετικά1

Παράλληλα ο κ. Παπανδρέου 
είπε ότι υπάρχει ορατή απειλή 
από την Τουρκία *και από το ί 
διο το τουρκικό κατεστημένο.

Η ΔΗΛΩΣΗ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

με το ενδεχόμενο 
να μην εκλεγεί 
Δηκρατιας αττό 
δούλη, οττοτε —

να εκλεγεί η 
πρόεδρος της 
την παρούσα 
στη δεύτερη

ποιο ■ 
Πλους 
έχουν 
τους 
σμούς.

ΓΙΑ

«μπώρ&ϊμα*» στους < 
του Μπάσκετ που 

διαφωτιστεί ακόμα

φιλά-
> δεν 

για
καινούργιους κανονι-

ενημέρωση των φιλά-
Ολων Θα π·ροσΜθήσ<η.με να α
ναλύσοιμε 
κανονισμούς

τους καινούργιου;
την

και τις γνώσεις τοα> 
διαιτητή Α' Εθνικής 
κού γραμαμτέα του 
ο οποίος μας είπε

βοήθεια 
κ. Ράλλη’, 
και γενι- 
ΣΕιΔιΚιΗ,

«ΕιΧΟΥΜΕ νέο χάραγμα γη 
πέδου με νέες διαστάσεις .28Χ 
15 μ. Μέσα στο γήπεδο και κά 
τω από τα καλάθια υπάρχει το 
ημικϋκλιο των τριών πόντων 
που έχει διάμετρο 6,25 μ. με 
κέντρο το σημείο που βρίσκε

ξεκίνα νέα περίοδος 30 δεντε- 
•ρσλεπτον εφόσον η ομάδα δια­
τηρεί τον έλεγχο Ιης μπάλλας 

— ΓΙΑ να γίνει παραβίαση 
«μπρος — πίσω» η ομάδα πρέ 
πει να έχει κατοχή της μπάλ 
λας. (Το άγγιγμα δεν θεωρεί 
ται κατοχή)

—* Η Μ’ΠΑΛΛΑ του αγώνα 
πρέπει να είναι μεταχειρισμέ­
νη.

— ΤΟ πάτημα των γραμίμων 
από την εξω πλευρά δεν είναι 
παράβαση.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΠΟΛΛΕΣ είναι και οι τροπο 

ποιήσεις που αφορούν τους προ 
πονητές και συγκεκριμένα:

— ΜΠΟΡΕΙ να κινείται κα­
τά μήκος του πάγκου χωρίς, ό­
μως, να παρενοχλει αθλητικό 
χώρο και γραμματεία.

— ΜΠΟΡΕΙ να δίνει οδηγι 
ες σε παίκτη του την ωοα που 
εκτελείται ελεύθερη βολή.

— ΠΡΕΠΕΙ 20' πουν την έ 
ναρξη του αγώνα να δώσει τα 
δελτία και 10 πριν το αγώνα' 
να δηλώσει την πρώτη πεντά­
δα.

— ΟΙ τεχνικές ποινές του 
πάγκου γράφονται όλες στον 
προπονητή και στις 3 αποβάλε 
ται. Η τεχνική ποινή του ποο
πονητη τιμωρείται 
και κατοχή.

— ΠΡΕΠΕΙ να 
το φύλλο αγώνα.

ΑΥΤΟΙ είναι οι

με 2 βολές

υιτογοάφει

κνριωτεροι

τχιι 
του 
ράς 
και 
ταν

στην κάθετο ταυ κέντρου 
καλαθιιού. Τέλος από πλ®υ 

διαγράμματος αλλάζουν 
οι θέσεις των παικτών ό- 
εκτελείται ελεύθερη βολή.

Οι νέες θέσεις θα είναι σημει 
ωμένες ως εξής; η πρώτη; γραμ* 
μή 0 απέχει 1.75 μ*, από τήν 
τελική γραμμή και στο μήκος 
τ*Τς γραμμής του διαδρόμου β 
λεύβερης βολής. Η πρώτη 6έ 

. ση στο διάδρομο θα περιορίζ® 
ται από μια γραμμή 85 CM.

νέοι κανο\Ίσ·μοι ττοο 6cx δούμε 
να εφαρμόζονται αττό φέτος.

ΓΙΑ πληρέστερη ενημέρωση 
σε φίλαθλους παίκτες, προπο 
νητές. ομάδες ο ΣΕΔΚΗ εί­
ναι προθυμοη όπως μας είπε 
ο κ. Ράλλης, να προβει σε α 
ναλυτιική ενημέρωση ασκεί να 
τον ζητηθεί κάτι τέτοιο.

Αβηναγόρας Μυκωνιατης

Δίπλα Θα υπάρχει ουδέτερη ζώ 
νη πλάτους 30 CM. Η δεύτερη*
θα εφάπτεται στην
ζώνη και 6α

ονβέτερηι
έχει πλάτος 8*5

CM1 και δίπλα στη δεύτειριη θέ
ση η γραμ μή της τρίτης θέσης 
με* 85 CM επίσης.

ΑΠΟ αγωνιστικής πλευράς 
ροσθέτει ο κ. Ράλλης~ έ-

χουμε:
ΤΟ καλάθι* που θα σημει 

ωνεται έξω από την γραμμή* 
των 6,25 θα μετράει 3 πόντους

ΤΑ ομαδικά φάουλ. 
νονται από 8 σε 7.

ΌΤΑΝ το φάουλ 
σε προσπάθεια σουτ τότε

μεκο

κτης θα

γίνει 
ο παί

ήταν
σουτάρει 2 βολές αν

μέσα από τη* γραμμή
των τριών πόντων και τρεις αν 
ήταν έζαι. Αν είναι* το όγδοο 
ομαδικό τότε σουτάρει 1 + 1.
Δηλαδή πρέπει ν» βάλει την
πρώτη βολή για να εκτελέσει 
την θεύτειριη’.

ΠΑΙΚΤΗΣ ττοο θσ εγκα 
ταλείψει το γήπεδά· για να εξα 
σφαλίσει αθέμιτο πλεονέκτημα 
τιμιυ,ρείται με τεχνική πισινή.

— ΣΤΟ απλό άγγιγμα της 
μπάλλας από ένα αντίπαλο δεν

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Σύλλογος Ηρα 
κλειου θα πραγματοποιήσει τηυ 
ερχόμενη Κυριακή 7)10)84 εκ­
δρομή με το εξής πρόγραμμα.
Αναχα-ρηση από Πλατεία Μου 

σειου ωρα 6,30 π,μ. για το χω 
ριό Πρασές Ρέθυμνου και από 
εκεί πορεία 4 «ρών μέσα από 
το «Ποασανό Φαράγγι» με κα
τάληξη στον 
νιο.

Δηλώσεις 
Πληροφορίες

Πλατανιά για μττά

εκδρομής κ.
τηλ. 220068
Ριά μας τηλ.

Από τον ΕΟΣ

συμιμετοχής και 
στον αρχηγό της 
Βαγγέλη Σπιθάκη 
και στα εντευκτή- 
287110.

περίπτωση — οδηγούμαστε σε 
εκλογές όπως ορίζει το συντα 
γμα τόνισεσ «Δεν πρόκειται να 
προσφέρω ούτε μια επιπλέον 
λέξη ούτε στην προεδρολογια, 
ούτε στην εκλογολογια».

Στην μακρα πολιτική του ει 
σηγηση—που διηρκεσε μια ώ­
ρα και 10 λεπτά —ο κ Παπα 
νδρέου εισηλθε σε «θέματα ου 
σιας» όπως τόνισε ο ίδιος 
στους δημοσιογράφους και ειδι 
κότερα:

— Εδωσε ιδιαίτερη έμφαση 
στα εσωτερικά προβλήματα 
της χωράς, στην ανάγκη δημι 
οι ργιας ενός κλίματος «πως ο 
λαός είναι πράγματι κυρίαρ­
χος», στην καθιέρωση νέων θε­
σμών, στην αποκέντρωση στις 
κοινωνικοποιήσεις, στο ρόλο 
της τοπικής αυτοδιοίκησης και 
των σΎρατοβιομηχανικων συνε 
ταιρισμων.

— Αναφέρθηκε δια μακρών 
στο διεθνή ρολο που διαδραμα 
τιζει η Ελλάδα και στην επικεί 
μενη επίσκεψη του στην Βαρσο 
βια και τόνισε αναφερομιενος 
στα Πολωνικά ότι εκ των πρα 
γματων έχει δικαιωθεί η αντί 
θέση της Ελλάδας στην επι­
βολή κυρώσεων στην Πολωνία 
και πρόσδεσε: Γιατί άρςγε δεν 
επιβλήθηκαν κυρώσεις και στην 
Τουρκία και στην Χιλή;

Αναφερομενος στις ελληνοτου 
ρκικές σχέσεις ο κ. Ανδρέας Πα 
πανδρέου είπε ότι η Ελληνική 
κυβέρνηση κραταει πάντοτε 
«κλάδο ελαίας» αλλά πρόσθε- 
σε ότι προϋπόθεση για οποιοδή 
ποτέ ελληνοτουρκικό διάλογο 
είναι: Ειρηνη στην Κόπρο και 
μια τιυια λύση του προβλήμα­
τος και προηγοι μενη δήλωσή 
της τουρκικής ηγεσίας ότι σπο 
δέχεται τις διεθνείς συνθήκες.

«Είχαμε σήμερα μια πανηγύρι 
κή σύσκεψη της Κοινοβουλευτι­
κής ομάδας, π οποία* μου έδωσε 
την ευκαιρία να μπω σε θέματα 
ουσίας κα ι η ομιλία μου* αφορού 
σε, κατά κύρια λόγο*, τα εξής:

Το* πρώτο, ή συμβολή της κυ­
βέρνησης, της κοινοβουλευτικής 
ομάδας του Κινήματος του* ΠΑ 
ΣΟΚ, στην αλλαγή στη χώρα 
μιας.

Ιδιαίτερη· έμφαση έδωσα* στο 
βάθ>ε*μα της Δημίοκρατίας, στη. 
διμιουργία ενός κλίματος πως ο 
λαός πράγματι είναι κυρίαρχος 
— εδώ· βέβαια αναφέρθήκο* στην 
απακέντρωση, *αλλά όχι μόνο σ’ 
αυτό — και αν θέλετε αρσέκτα* 
ση εδώ είναι η* εθνική συμιφιλίω 
ση την οπαία προσφέραμε — πι 
στεύω — σ' αυτή τη χώρα.

Το δεύτερο είναι η δημιουρ­
γία νέων θεσμών στην πορεία* 
προς τον σοσιαλιστικό μετασχη 
•ματισμό, την κοινωνικοποίηση, 
το συνετάιρ'σμό και ασφαλώς ο 
ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης, ο ρόλος των Νομαρχιακών

Συμβουλίων. Υπάρχει άλλο κλί- 
ρ*α·, w συγκρίνει κανείς το οήμε 
ρα με το* χτες. Βέβαια!, η διάκρι 
ση και η αντιδιαστολή είναιι πιο* 
σαφής, αν πάει κανείς σται χρό­
νια* πριν από τη διικτατοιρ'ία.

Τόνισα ότι σήμερα δεν πλανά 
τοι πλέον η σκέψη που επλανάτο 
στα* πα*ρελθόν, ότι ο*ι κυιβερνή- 
σεις (διορίζονται από κάποια ξέ­
νη, πρεσβεία. Ήδη, αυτό αποτε

ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕ
ΟΤΙ ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
5 ΧΟΙΡΙΔΙΑ

Την 2-1C-84 παρουσιάστηκε 
στο* Αστυν. Τμήμα* Καστελλίου* ο 
Σμυρωνάκης Ελευθέριος του* Ιω- 
άννου, γεωργός, κάτοικος Αρχαγ 
γέλου Πεδιάδας και κατάγγειλε 
πως νυκτερινές ώρες της 1 -10-84 
άγνωστίοι του έκλεψαν από το* 
χοιροστάσιό του που* βρίσκιεται 
στη θέση «Ανεμόμυλος» Αρχαγγέ 
λου*. 5 χοιρίδια. Ανακρίσεις κάνει 
το* Αστυν. Τμήμα; Καιστελλίιου*.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-10-1984

Ν. Υόρκης 1122,960 126,720
Δ. Γερμανίας 40,61*2 41,848
Παρίσι 13,238 13,646
Λανδίναυ 153,276 157,944
Ελβετία 49,246 50,746
Ολλανδίας 36,036 37,134
Ιταλίας 6,246 6,728
Δανίας 11,218 11,560
4 υστ ρ ίας 5,778 5,954
Σουηδίας 14,311 14,747
Νορβηγίας 13,662 14,408

ΓΛιΛίΗΝ;ΙΚ Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚ ΛΈ’ΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΔΙΌιΙιΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

ιΠ ροκηρύσσει ΙΕπαναλη πιΛ- 
κή φανερή; πλειοδοτική δήμο 
πρασία: για την εκμίσθωιση. τρι 
ών κοινόχρηστων χώρων στην 
πλατεία Ελευθ. Βενιζέλου και 
ειδικότερα:

1) Κοινόχρηστου χώρου εμ 
ιβαδού 12,25 τ.μ*. στην προβο 
λ ή της πρόσοψης του Α' Ασϊυ 
νομικού Τμήματος.

2) Κοινόχρηστου χώρου εμ 
βαβού 18 τ.μ. στην προβολή 
της πρόσοψης του* κατίτος 
της ΙΙονικής—Λαίιίκήή Τράπε­
ζας και

3) Κοινόχρηστου χώρου εμ 
ιβαδού 14 τ.μ. στην προβολή 
του Κατίτος ιΠρατικάκη.

Η επανάληψη της δημοπρα­
σίας θα γίνει στις 15 Οκτω­
βρίου 1984 ημέρα Δευτέρα* και 
ώρα 12—*1 μ.μ. στο Δημοτικό 
Κατάστημα Ηρακλείου από την 
Επιτροπή, δημοπρασιών.

Ελάχιστο όριο πρώτης προσ 
φοράς ορίζεται το ποσό των 
δρχ. 8.000 κατά τ.μ. και γι'αι 
το διάστημα μέχρι 3;1 -12-1984'.

ιθ>:; ενδιαφβρήμενιοι για να 
γίνουν δεκτοί στην δημοπρα­
σία πρέπει·:

α) Να έχουν οργανωμένο
διαφημιστικό γραφείο και

β) Να υποβάλουν βεβαίωση; 
περί μη οφειλής τους σέο Δή 
μο.

ιΓια τους όρους της δημοπρα 
σίας και περισσότερες πληρο­
φορίες οι ενδιΓαιφερόμίενοΊ. μπο* 
ροών να απευθύνονται στο Γίρα 
φείο Δημαρχιακής Επιτροπής 
του Λήμου (Τηλ. 22032? εσωτ. 
28).
Ηράκλειο 3; Οκτωβρίόυ 1984

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης ’Καρέλλης

ΤΟ

και

τ’

ηράκλειο εχει

ΤΣΑΝΤΑΚΗΔΕΣ 
ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΑΝ 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στην* οδό Q. Αιακονου στον 
Μιαιοταιμπά, άγνωστος δράστης 
(τσιαντάκιιας) κ'ινούμενος με ματιο 
πΐαδήλατοι άρπαξε την τσάντα 
της Λένα κακή Κλέάνθης συζ. του 
Γ.έτρου κατοίκιου Ηιραικλιείου* με 
16.000 δρχ., χρυσαφικά αξίας 45. 
■000 δρχ. την* αστυνομική* της 
τα*υΤότήτα και διάφορα έγγράπ 
*φα. Ο δράστης καταζητείται, α- 
να*κρί*σ*εις κάνει το Τμήμα Ασφα 
λείας Ηρακλείου.

λεί πλέον ένα ξεχασμένο* παριελ 
θόν. Σήμερα, κυβερνήσεις υπάρ 
χουν ,μισνο στο μέτρο που τις θέ 
λει ο* κυρίαρχος λαός.

Τόνισα* επίσης τρίτο, το* διε­
θνή ρόλο* της χώρας *μας *σ!τ*α* 
πλαίσια της πολυδιάστατης ελ­
ληνικής εξωτερικής πιολιτικής που 
αικαλουθούμεΎ' Σήμερα* πράγματι 
η* Ελλάδα* *είναι στο χάρτη, στη 
•Βαλκανική, στη* Μεσόγειό, στην 
ιΕυρώπη, στην Αφρική. Και οι Έ 
νσπλες Δυνάμεις της χώρας μας, 
επιτελούν σήμερα* το χρέος τους 
απέναντι* στο λαό από τον οποίο 
προέρχονται: Τη διασφάλιση 
της ιεδαφιικής ακεραιότητας, την 
κατοχύρωση* της εθνικής ανεξα.ρ 
τησίας και όχι την αστυνόμευση 
του 'ελληνικού* λαού,,— όπως βέ­
βαια ίσχυε τα παλιά χρόνια. Δεν 
θα ποοσδιορίσω ποιά.

Υπάρχει πράγματι μια νέα Ελ­
λάδα που* κτίζεται. ίΕίναι ’ήδη* ο- 
ρατές *ο*ι πρώτες αλλαγές, και με 
την* δεύτερη τετραετία που* θα 
αρχίσει τον Οκτώβρη του’ '85, 
θα θεμελιώσουμε πια οριστικά 
την πορεία’ προς μια δημακρστι 
*κή, σοσιαλιστική και πατριωτικά 
περήφανήι Ελλάδα.

Ασχολήθηκα κατά Κώρΐισ λόγοι 
επίσης με τον ρόλο του* βουλευ 
τή, του υπουργού και του* στε- 
λεχους του Κινήματος. Κι έχω* κά 
νει σημαντικές διακηρύξεις, αν 
θέλετε, ή ανακοινώσεις».

Τέλος σε σχετική ερώτηση δη 
μοσιογράφου ο* Πρωθυπουργός 
απάντησε:

«Δεν πρόκειται ναι προσκρίέρω 
στην εκλογολογια και πραεδραλό 
για Όύτε μια Λέξη. Ο'κΤώβρηςθ'δ».

η

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ
Κ Ο IΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑ IΘΕΑ Σ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Περίληψης αποψάσεως του
Κ.Σ. της Κοινότητας Καλλιθέας 
— Πεδιάδος για την έγκριση 
της θέσης απόθεσης απορριμά- 
των.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Καλ 
λιθεας με την αριθ. 31)12—9 
1984 απόφαση του ενέκρινε 
ομόφωνα τις παρακάτω θέσεις 
για την διάθεση των απορριμά 
των της Κοινότητας.

1) Στη θέση «Αι—Λια» α­
γροτικής περιφέρειας Καλλιθέ­
ας επί ιδιοκτησίας Εμιμαν. Μα 
ίραζάκη του Γέωργίου έκταση 
4)2 στρεμ. επί συνολικής εκτά 
σεως είκοσι (20) στρεμμάτων 
που συνορεύει: Προς (Νότο με 
ιδιοκτησία Αφροδίτης Μπινιχά 
κη συζ του Γεωργίου προς 
Δυσμας και Βορά με ιδιοκτη 
σίες του ίδιου και προς Ανα 
τολάς με αγροτικό δρόμο.

, |2) Στη θέση «Άμμου Λαγκά 
δι» αγοοτικής περιφέρειας Καλ 
λιθέας επί ιδιοκτησίας Αριστεί 
δη Ανδροι λάκη του Γεωργίου έ­
κταση τριών (3) περίπου στρεμ 
μάτων που συνορεύει προς Ανα 
τολάς με αγροτικό δρόμο, προς 
Νότο με ρυάκι και ιδιοκτησία 
ΕμΙμανουηλ Μπινιχακη τουΓεωρ 
γιου προς τα Δυτικά με ιδιο­
κτησία Κυριάκου Βαμίβουκάκη 
τον Νικολάου και προς Βοριά 
|με συνεχόμενες ιδιοκτησίες του 
ίδιου.

Στις παραπάνω θέσεις η μέ 
θοδος διάθεσης των απορριμά- 
των θα γίνεται με υγειονομική 
ταφή.
I Παρακαλούνται όσοι από 
τους ενδιαφερομένους νομίζουν 
ότι θίγονται, να υποβάλλουν ί 
εγγράφως εντός είκοσι (20) η ' 
ίμερων από σήμερα τις ανφιρρη ' 
σεις τους, στο Γραφείο της ί 
Κοινότητας. 1

’Καλλιθέα 1 Οκτωβρίου 1984 < 
Ο πρόεδρος της Κοινότητας ] 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΧΙΖΑΚΉΣ '

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Η Συν)κή Λαχαναγορά Ηρακλεί 
ου κσλεί τους ενδιαφερομένους 
σε μειοδοτικό διαγωνισμό με κλει 
στες προσφορές, γιαι την ανσδει 
ξη μειοδότηι για* τις μεταφοριές 
της από Κρήτη για Αθήνα - θεσ) 
νίκη ικι από Αθήνα* και θεσ)νίκη 
για Κρήτη.

Ο δΊίαγωνίισμός θα γίνει στα 
Γραφεία της Λαχαναγοιράς, Αρχιε 
πισκιόπου* Μακαρίου ,αρ. 44, την 
Δευτέρα* 8 του μηνός Οκτώβοη 
κα*! ώρα 12 μ.

ΑΝΆΓΝΩΡΙΣΙΣ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δια της υπ αριθμ 204)1984 
αποφάσεως το,υ πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου (εκου 
σίας δικαιοδοσίας) ανεγνωρί 
σ6η δικαστικως η συστασις Σω 
ματειου υπό την επωνυμίαν 
«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΔΑΜΑΣΤΑΣ ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ», με έδ­
ραν το χωριον ΔΑΜΑΣΤΑ Μα- 
λεβνζίου Ηρακλείου, και σκο­
πόν τον εν τω καταστατικώ 
του αναφερόμενον.

ιΕν Ηιρακλείω τη 2 Οκτωβρίου 
1984
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος
ΕΜιΜ. ΦΑΡΣΑΡΗΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Τα ιερό εξωκκλήσιον του ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ που εγκαινίασε την 
π. Κυρ ιακή στη Μίλατο Μεραμβέλλου, ο Σεβ. Μητροπολίτης πέ, 
τρας κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ. Ανηνέρθη δαπάνη του Πανοσιολ. Αρχΐμαν. 
δρίτου Ανδρέα Σφυράκη. Τα σχέδια εξεπόνησε η Αρχιτέκτων 

κ. Ελένη Καμπέλη.

II HU! IΚ 911ΗI0IIW
Συνέχεινα αττό τη 1η σελ 

Ελάδα, να μην είναι σε θέο·η
να συγκεντρώνει μια φορά το 
χρόνο τους εκπροσώπους της 
διεθνούς αγορας, που ηδη τους 
έχει «κερ’διίσει» μέσω των πελα 
των της.

Εγγύηση για την επιτυχία 
της PHI LOXENIIA αποτελεί η α 
ρτιότητα των εκθεσιακών εγκα 
ταστασεων και τον συνεδριακου 
κέντρου της έκθεσης αλλά ακό 
μη, περισσότερο, η υψηλή ε 
παγγελίματιικιή κατάρτιση και 
πείρα των στελεχών της ΔΕΘ. 

Σε προηγούμενες ομιλίες μου 
στην Αθήνα και τη Ρόδο ανέ­
λυσα τους πολλαπλούς στόχους 
που εξυπηρετεί η οργάνωση της 
«PHU ΕΟΧΕΝΙΑ».

Αρκουμαι να τους υπενθυμί 
σω επιγραμματικά;

* ’Προέλευση ξένων τουρ—ο 
περέυΤρς για να συμμετάσχουν 
να γνωοιστουν και να σύνεργα 
στουν με τους Ελληνες επιχει­
ρηματίες που, στο σύνολο τους 
Ελληνες επιχειρηματίες που, 
δεν είναι δυνατόν ναπαρακολου 
θουν όλες τις τουριστικές εκθέ 
σεις του Εξωτεριίκου.

* Διεθνής προβολή της χώρας 
μας, όχι μόνο σαν τόπου δια 
κοπών, αλλά και διεθνών συνα 
ντήσεων και ^συνέδριων.

* Παροχή ευκαιριών συνάντη 
σης και συναλλαγής μεταξύ ό 
λων των επιχειρηματιών του 
τουριστικού κυκλώματος ώστε 
να διει κολυνεται η συνεργασία 
τους, μέσα σ ένα χώρο που θα 
προσφέριεται για το σκοπό αυ 
τό.

Η ουσιαστική βέβαια επιτυχί 
α των στόχων αυτών θα εξα­
σφαλιστεί με την αθρόα συμμε 
τοχή εκθετών που θα θελησουν 
να αξιοποιησουν τις δυνατοτη 
τες που τους προσφέρονται.

Γι αυτό καλώ όλους τους ε- 
παγγελματιες του τουρισμού 
να συμμετάσχουν στην έκθεση 
και είμαι’ βέβαιος πως θα αντα

σε όλους μας.
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Το λόγο μετά τον* κ. Σκουλά· 
λά πήρε ο Δήμαρχος Ηριαικλεί 
ου ικ. Καρέλλης ο οποίος 
έκαμε διάφήρες παράπηιρή^ 
(γκρίνιια όπως είπε) γιρ κάποι 
ες ξένες λέξεις που χρήσιμέ 
πο.ιήιθηκαν στις αφίσσες, χ01ιρβ 
τησε την συνάντηση* και* τόνιι 
*σε την ανάγκη* της δημιουργί* 
ας του θεσμού της Διεθνούς 'β 
κ’θε'σης Τουρισμού.

Επεσήιμανε τις σημαντικότα 
τες ελλείψεις του* αεροδιραμίΐοΐμ 
Ηρακλείου και* τόνισε την ανά 
γκη διεύρυνσης του για να μ
•πηρετεί. 'θετικά ταν συνεχώς, αο 
ξανόμιενο τουρισμό του τόπου.

Χαιρετίσει την ίδρυσή' τοϋ
Συνβδριακόύ Κέντρίόυ στηι Θεσ 
σαλονΐΚη, και
Ιδρυση 'τέτοιων 
άλλβς ιμεγώλιεις 
Ηράκλειο.

’Δήλωσε* ότι

joporoivia την ιί| 
κέντρων κάι 
πόλεις ιτπως το

τόσο το Hipct-

ποικριθουν γιατί 
απτό κάθε άλλον 
σο ωφέλιμη γι'α 
η παρουσία τουο 
XBNHA.

•περισσότερο 
γνωρίζουν γτό 

όλους είναι 
στην PHILO

Είναι αυτονόητο ότιί η συμ 
τταρασταση ματ θα είναι αμέ- 
ριστηι νιατι ο στόχος είναι κοι 
νός και η επιτυχία αντανακλα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑ’ΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ — ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ή Γενι,Κ’ή Συνέλεόση τουι Συλλόγου* μας δεν πραγματο- 

ποτήθη'κ'ε την Κυριακή. 30-9-1984, λόγω μη απαρτίας τών 
μελών μας.

Σας καλούμε την επομένη ΚΙυριιαίκή 7-10-1984 γι*α την 
οπωσδήποτε πρανματοποίήσηι της Γενικής Συνέλευσης που* 
θα γίνει στα. Γραφεία* τουι Συλλόναυ* την ΙΟην πρωινή.

Ηράκλειο 30-9-1984
Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

κλειο ως τουριστική, περιοχή·, 
όσο και η* Κρήτη* ολόίκληρηι 10ή 
πάρει .μέρος και* 'θαεμφαγ*ισ«εί 
«νιαϊως στην έκθεση. Γι' αυτό 
δε θα γίνει συνάντηση των φ0 
ρεών της Τ.Α. τη, μεθεποιμένιηι 
ε’ΙΙδόμάδα για νά λήφθεί από 
φάση; για ένα ενιαίο περίπτερο.

Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ
Μετά τον κ. Καρέλλη, α 

Νομάρχης κ. ΓεωριγιΙάδής έδω* 
σε τον λόγο* σε όσους ήθελαν 
να μιλήσουν.

Μίλησαν, ο Πρόεδρος ξένο 
δόχων του Ρέθυμνου, ο Πράε 
δρος ξενοδόχων Χανιών, ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας Μα 
λίων, εικπρσσωπός του Γραφεί! 
ίου της ,ΒΕΑ στο Ηράκλειο, οι 
κ. Νίκος Μεταξάς. ο οποίος 
καιι επεσήμανιε επίσης τις ελ 
λειψεις το υαεροδρομ.ίίου, καί 
ττρότεινε να Ο&σπΊίττεί μόνιμος 
τάπας του ετμίσιου συνεδρίου 
ξενοδόχων η Θεσσαλονίκη.

Επίσης, μίλησαν ο κ. Τσα 
γκαράκης εκπρόσοΜος του Σύλ 
•λόγου· Ξεναγών, ο* κ. Ν. Χου 
δάκης, ξενοδόχος που επεσήμα 
νε την ανάγκη* ανάπτυξης τού 
'εσωτερικού τουρισμού.

Ο Αερολιμενάρχης στη' συνέ 
χεια ιπή*ρε τον λόγιοι και αναφε 
ρθηίκε στις ανάγκες του αερ» 
δρομίου αλλά και στις προσ 
πάθειες που καΤαϊβάιλλόνται για 
να λυθούν τα διάφορα 'προίβλή 
ματα του. Εσημείωσε ότι απσ 
την εποχή (πριν 14 χρόνια)'
irtow κατασίκευάσίτηκε, το α®ρθί-
βρόμιο μέχιρι σήμερα, η κίνη1
ση* τοιυ ενεαπλασιάστηκε. 

Μίλησαν επίίσης, ο κ. Β.
Πλεύρης γμ» γενικές ελλείψεις 
Του Τουρίιαμού μας, ο κ. Πο 
πακάλιάτης οις εκίπρόσβΛός 
του συλλόγου* Τουριστικ'ών 
•Γραφείων ΚαΊι επεσήιμανε ελλδϊ 
ψεις στο προσωπικό* τη® Ολυ 
μπιίακής, και ο κ. Ρασιδάκης ο 
οποίος διετϋπωσε επιφυλάξεις 
ως προς τον χρόνο στον οποίο 
καίθοιρίστηκε η έκθεση* και ως 
προς την προσέλκυση ξένων 
σ' αάτήν.

Κατά την διάίρκίειια της συζήΙ 
τη'σης απαντήσεις πάνω στα 
θέματα που ετίθεντο, έδιδαν 
οι Κ.κ. Σκουλάς και Κούρτης.

Τη -συζήτηση έκλεισε ο κ. 
Νομάρχης, ο οποίος ασχολήίθη. 
■κε κυρίως με το αεροιδρόμιο. 
Ανακοίνωσε* ότι σύντομα τΒ* 
λειώνουν ο*ιι εργασίες στην α 
νατόλική* πτέρυγα που θεΓ 
πηρετήσει κυρίως τις σποσκέΜ 
ές που αίποφελούιν τώρα σοβά 
ρκτ πρόβλημα. Είπε; .επίσης ότι 
σύντο*μα θα ολοκληρωθεί* η 
λέτηι .και για την δυτική; πίτά 
ρυγ'α γιοι να αρχίσουν τα έργα 
μέσα στο 198*5.

120.000 κατοίκους

«να
καταστημα

1—12

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Ηράκλειο 27^9-19*84 
Από τη Διεύθυνση
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εσωτερική αρχιτεκτονική

δημοκρατίας & γερωνυμακη
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Το* Συμβόλαιογρ'α'φείο της 
Ελένης Λασηθιωτάκη, με- 
τσφέρθηκε: Πλατεία Ελευ 
θερίας (Μέγαρο! «ΝΤΟ- 
ΡΕ») 3ος όροφος, Γρα- 
■φιεί ο 7.

^ΰ^γίΐίί'ι";^

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Ειδοποιούνται οι κύριοι Μέτοχοι τής Α.Ν.Ε. ΜΊΝΩΊ’ΚΕΣ 

ΓΡΑΜ’ΜΈΣ που δεν έχουν παραλάβει αΐκ’άμή τις ανά 100 μία 
δωρεάν μετοχές τους ή τα τυχόν αναλογούντα εκατοιστά 
της μιας μετοχής τους, να περάσουν από τα* γραφεία* της 
Εταιρείας το αργότερο'μέχρι τις 5 Οκτώβρη 1984 καθημερι 
νά, εκτός Σαββάτου, και από ώρα* 9—1 προς ταχτοποίησή 
τους.

Διαφορετικά τα εκατοστά που* δικαιούνται θα διατε­
θούν σε άλλους μετόχους και τα αντίστοιχα μικροπσσά θα 
βρίσιΚΌνται στο Ταμείο της Εταιρείας στην διάθεση των 
δικαιούχων.

επιππο

ΣιΗΒεστρίδπΒ


